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Introduction

Description du produit

Ce produit est une débroussailleuse équipée d'un
moteur & combustion.

Nous travaillons en permanence a I'amélioration de
votre sécurité et de votre efficacité pendant I'utilisation.
Pour davantage d'informations, contactez votre atelier
d'entretien.

Utilisation prévue

Utilisez le produit avec une lame d'éclaircissage,
une lame a herbe ou une téte de désherbage pour
couper différents types de végétation. N'utilisez pas

ce produit pour d'autres taches que le désherbage,

le débroussaillage et I'éclaircissage. Utilisez une lame
d'éclaircissage pour dégager des bosquets et des
arbustes. Utilisez une lame a herbe ou téte de
désherbage pour couper I'herbe.

Remarque: La législation nationale ou locale peut
réglementer ['utilisation. Respectez la législation en
vigueur.

Utilisez uniquement le produit avec des accessoires
approuvés par le fabricant. Reportez-vous a la section
Accessoires a la page 26.
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Apercu du produit

1. Lame 22. Téte de désherbage

2. Bouchon de remplissage de graisse, renvoi d'angle 23. Clé a douille

3. Renvoi d'angle 24. Manuel d'utilisation

4. Protection de l'accessoire de coupe 25. Protection de transport

5. Arbre 26. Goupille d'arrét

6. Guidon 27. Harnais

7. Commande d'accélération 28. Bouton de I'accélération au démarrage

8. Bouton d'arrét 29. Dispositif de réglage du cable d'accélération
9. Blocage de la commande d'accélération 30. Chapeau de bougie et bougie

10. CEillet de suspension 31. Clé a six pans

11. Capot de cylindre

12. Poignée du cable du démarreur SymbOIGS concernant le pl'OdUIt

13. Réservoir de carburant AVERTISSEMENT ! Soyez prudent et

14. Starter utilisez le produit correctement. Ce produit
15. Poire de la pompe a carburant peut causer des blessures graves, voire
16. Couvercle de filtre a air mortelles, a I'opérateur ou a d'autres

17. Réglage de poignée personnes.

18. Contre-écrou . I
. Lisez le manuel d'utilisation et assurez-
19. Bride de support . . :
| | vous de bien comprendre les instructions
20. Bol de garde au sol —===| avant d'utiliser ce produit.
21. Disque d'entrainement
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Utilisez un casque de protection dans les
endroits ou des objets peuvent tomber.
Utilisez des protége-oreilles et des
protections pour les yeux homologués.

Régime maximal de I'arbre de sortie.

Le produit est conforme aux directives CE
en vigueur.

Ce produit est conforme aux directives
applicables en vigueur au Royaume-Uni.

Le produit peut entrainer la projection
d'objets, ce qui peut causer des
blessures.

Restez a une distance minimale de 15 m
(50 pi) des personnes et des animaux
pendant le fonctionnement du produit.

Risque de rebond si I'équipement de
coupe touche un objet qu'il ne coupe pas
immédiatement. Le produit peut couper
des parties du corps. Restez a une
distance minimale de 15 m (50 pi) des
personnes et des animaux pendant le
fonctionnement du produit.

Les fleches indiquent la limite de la
position de la poignée.

Starter.

Carburant.

Poire de la pompe a carburant.

dB

YYYYWWXXXX

Utilisez des gants de protection
homologués.

Utilisez des bottes antidérapantes
robustes.

Etiquette relative aux émissions sonores
dans I'environnement selon les directives
et réglementations européennes et du
Royaume-Uni et la législation de la
Nouvelle-Galles du Sud « Protection

of the Environment Operations (Noise
Control) Regulation 2017 ». Le niveau
de puissance sonore garanti du produit
est spécifié a la section Caractéristiques
techniques a la page 25 et sur I'étiquette.

Maintenez toutes les parties de votre
corps a distance des surfaces chaudes.

La plaque signalétique in-

dique le numéro de série.

aaaa désigne l'année de

production et ww corres-

pond a la semaine de pro-
duction.

Remarque: Les autres symboles/autocollants
présents sur le produit concernent des exigences de
certification spécifiques a d'autres zones commerciales.

Emissions Euro V

A

AVERTISSEMENT: toute altération

du moteur a pour effet d'annuler
I'hnomologation de type UE de ce produit.

Sécurité

Définitions de sécurité

Les définitions ci-dessous indiquent le niveau de gravité
pour chaque mention d'avertissement.

A

AVERTISSEMENT: Blessures aux

personnes.
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REMARQUE: Dommages au produit.

Remarque: Cette information facilite I'utilisation du
produit.

Instructions générales de sécurité

AVERTISSEMENT: Lisez les

instructions qui suivent avant d'utiliser le
produit.

« Utilisez le produit correctement. Une utilisation
inappropriée peut causer des blessures graves,
voire mortelles. Utilisez uniquement le produit pour
les taches décrites dans le présent manuel. N'utilisez
pas ce produit pour d'autres travaux.

* Respectez les instructions de ce manuel. Respectez
les symboles et les instructions de sécurité. Le
non-respect des instructions et des symboles par
I'opérateur peut causer des blessures graves, voire
mortelles, ou des dommages.

* Ne jetez pas ce manuel. Utilisez les instructions
pour assembler, utiliser et conserver votre produit
en bon état. Utilisez les instructions pour l'installation
appropriée des équipements et accessoires. Utilisez
uniquement des équipements et accessoires
homologués.

« Nutilisez pas de produit endommagé. Respectez
le schéma d'entretien. Effectuez uniquement les
travaux d'entretien dont les instructions sont
comprises dans ce manuel. Tous les autres travaux
d'entretien doivent étre effectués par un centre
d'entretien agréé.

« Ce manuel ne peut pas inclure toutes les situations
qui peuvent se produire lorsque vous utilisez
le produit. Soyez prudent et utilisez votre bon
sens. N'utilisez pas ou n'effectuez pas de travaux
d'entretien sur le produit si vous n'étes pas sar
de la situation. Contactez un spécialiste du produit,
votre revendeur, votre agent d'entretien ou centre
d'entretien agréé pour plus d'informations.

« Déconnectez la bougie avant d'assembler, de
stocker ou d'effectuer I'entretien du produit.

« Ntilisez pas le produit si ses caractéristiques
initiales ont été changées. Ne remplacez pas une
piéce du produit sans I'approbation du fabricant.
Utilisez uniquement des piéces approuvées par le
fabricant. Un entretien inapproprié peut causer des
blessures graves, voire mortelles.

« Ne respirez pas les fumées provenant du moteur.

A long terme, l'inhalation de gaz d'échappement
dégagés par le moteur constitue un risque pour la
santé.

« Ne démarrez pas le produit dans un local clos ou
a proximité de matériaux inflammables. Les gaz
d'échappement sont trés chauds et peuvent contenir

une étincelle pouvant provoquer un incendie. Un
débit d'air insuffisant peut causer des blessures
graves, voire mortelles dues a une asphyxie ou au
monoxyde de carbone.

Lorsque vous utilisez ce produit, le moteur

crée un champ électromagnétique. Le champ
électromagnétique peut endommager les implants
médicaux. Consultez votre médecin et le fabricant
de votre implant avant d'utiliser ce produit.

Ne laissez pas un enfant utiliser le produit. Ne
laissez personne utiliser la machine sans en
connaitre les instructions d'utilisation.
Assurez-vous de toujours surveiller une personne
aux capacités physiques ou mentales réduites qui
utilise le produit. Un adulte responsable doit étre
présent a tout moment.

Stockez le produit dans une zone dont I'acces est
fermé aux enfants et aux personnes non autorisées.
Le produit peut projeter des objets et causer des
blessures. Respectez les consignes de sécurité
afin de réduire le risque de blessures graves ou
mortelles.

Ne vous éloignez pas du produit lorsque le moteur
est allumé.

L'opérateur du produit est tenu responsable en cas
d'accident.

Assurez-vous que les piéces ne soient pas
endommagées avant d'utiliser le produit.
Assurez-vous de maintenir une distance minimum
de 15 m (50 ft) entre vous et les autres personnes
ou animaux avant d'utiliser le produit. Assurez-
vous que les personnes présentes dans une zone
adjacente sachent que vous allez utiliser le produit.
Référez-vous aux lois nationales ou locales. Elles
peuvent empécher ou limiter le fonctionnement du
produit dans certaines conditions.

N'utilisez pas le produit si vous étes fatigué ou sous
I'emprise d'alcool, de drogues ou de médicaments.
Ces facteurs sont susceptibles d'affecter votre vue,
votre vigilance, votre coordination ou votre jugement.

Consignes de sécurité pour
l'assemblage

AVERTISSEMENT: Lisez les

instructions qui suivent avant d'utiliser le
produit.

Utilisez des gants de protection homologués pour
assembler le produit et I'équipement de coupe.
Retirez le chapeau de bougie de la bougie
d'allumage avant de monter le produit.
Assurez-vous que le guidon et la protection
d'accessoire de coupe adaptés sont assemblés
avant d'utiliser le produit.

Une protection d'accessoire de coupe défectueuse
ou incorrecte peut provoquer des blessures.
N'utilisez pas d'équipement de coupe sans une
protection homologuée.
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Fixez correctement I'arbre et le capot d'embrayage
avant de démarrer le produit.

Le disque d'entrainement et la bride de support
doivent s'engager correctement dans le trou central
de I'équipement de coupe. Un accessoire de coupe
qui n'est pas correctement fixé peut provoquer des
blessures ou la mort.

Fixez le harnais au produit pour éviter toute blessure
de l'opérateur ou d'autres personnes.

Instructions de sécurité pour le
fonctionnement

Assurez-vous que le produit est complétement
assemblé avant de I'utiliser.

Assurez-vous de démarrer le produit 3 m (10 ft)

loin de I'endroit ou vous avez rempli le réservoir de
carburant. Placez le produit sur une surface plane.
Assurez-vous que l|'accessoire de coupe ne touche
pas le sol ou tout autre objet.

Le produit peut entrainer la projection d'objets,

ce qui peut causer des lésions oculaires. Utilisez
toujours des protections pour les yeux homologuées
lorsque vous faites fonctionner le produit.

Soyez prudent, un enfant peut se trouver a proximité
du produit durant son fonctionnement sans que vous
en ayez connaissance.

N'utilisez pas le produit si des personnes sont
présentes dans la zone de travail. Arrétez le produit
si une personne pénétre dans la zone de travail.
Assurez-vous de toujours garder le contréle du
produit.

N'utilisez pas ce produit si vous ne pouvez pas

étre secouru en cas d'accident. Assurez-vous que
d'autres personnes sachent que vous allez utiliser le
produit avant de commencer.

Ne tournez pas avec le produit avant de vous
assurer qu'aucune personne ni aucun animal ne se
trouvent dans la zone de sécurité.

Retirez tous les matériaux indésirables de la zone
de travail avant de commencer. Si I'accessoire de
coupe heurte un objet, I'objet peut étre projeté

et causer des blessures ou des dommages. Les
matériaux indésirables peuvent s'enrouler autour de
I'accessoire de coupe et causer des dommages.
N'utilisez pas le produit par mauvais temps
(brouillard, pluie, vents violents, risque d'éclairs ou
autres conditions climatiques). Le mauvais temps
peut créer des conditions de travail dangereuses,
telles que des surfaces glissantes.

Assurez-vous que vous pouvez vous déplacer
librement et travailler dans une position stable.

* Assurez-vous que vous ne pouvez pas tomber
lorsque vous utilisez le produit. Ne vous inclinez pas
lorsque vous utilisez le produit.

« Tenez toujours le produit avec vos deux mains.
Tenez I'appareil du cété droit du corps.

« Utilisez toujours le harnais. Assurez-vous de fixer le
harnais a I'ceillet de suspension.

« Utilisez le produit avec I'accessoire de coupe sous le
niveau de votre taille.

« Sila commande du starter est sur la position de
starter lorsque le moteur démarre, I'accessoire de
coupe commence a tourner.

* Ne touchez pas le renvoi d'angle aprés l'arrét du
moteur. Le renvoi d'angle est chaud aprés I'arrét
du moteur. Les zones chaudes peuvent causer des
blessures.

« Arrétez le moteur avant de déplacer le produit.

* Ne posez pas le produit lorsque le moteur est
allumé.

* Avant de retirer les matériaux indésirables du
produit, arrétez le moteur et attendez jusqu'a
l'arrét de I'accessoire de coupe. Attendez I'arrét de
I'accessoire de coupe avant de retirer la matiére
coupée.

Equipement de protection individuelle

AVERTISSEMENT: Lisez les

instructions qui suivent avant d'utiliser le
produit.

« Utilisez toujours un équipement de protection
individuel approprié lorsque vous faites fonctionner
le produit. L'équipement de protection individuel
n'empéche pas le risque de blessures. L'équipement
de protection individuel diminue la gravité des
blessures en cas d'accident.

« Utilisez toujours des protections pour les yeux
homologuées pendant que vous faites fonctionner le
produit.

« Nutilisez pas le produit pieds nus ou avec des
chaussures ouvertes. Utilisez toujours des bottes
antidérapantes robustes.

« Utilisez des pantalons longs et épais.

« Sinécessaire, utilisez des gants de protection
homologués.

« Utilisez un casque s'il est possible que des objets
tombent sur votre téte.
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« Utilisez toujours des protections auditives
homologuées lorsque vous faites fonctionner le
produit. Une exposition au bruit sur de longues
périodes peut provoquer une perte d'audition.

« Assurez-vous de disposer d'une trousse de premiers
soins a proximité.

Dispositifs de protection sur le produit

« Assurez-vous de réguliérement entretenir le produit.

+ La durée de vie du produit augmente.
* Le risque d'accident diminue.

Laissez un revendeur ou un centre d'entretien agréé
régulieérement examiner le produit pour effectuer des
réglages ou des réparations.

« Nutilisez pas un produit dont les équipements
de protection sont endommagés. Si le produit est
endommagé, contactez un centre d'entretien agréé.

Pour contrdler le blocage de la gachette d'accélération

1. Assurez-vous que le blocage de la gachette
d'accélération (A) et que la gachette d'accélération
(B) se déplacent librement et que le ressort de
rappel fonctionne correctement.

2. Appuyez sur le blocage de la gachette d'accélération
et assurez-vous qu'il retourne a sa position initiale
lorsque vous le relachez.

3. Vérifiez que la gachette d'accélération est bloquée
en position de ralenti lorsqu'elle est déverrouillée.

4. Démarrez le produit et faites-le fonctionner a plein
régime.

5. Relachez la gachette d'accélération et vérifiez que
I'équipement de coupe s'arréte et s'immobilise.

c AVERTISSEMENT: si

I'équipement de coupe bouge lorsque la
gachette d’accélération est en position
de ralenti, le régime de ralenti du
carburateur doit étre réglé. Reportez-
vous a la section Réglage du régime de
ralenti a la page 21.

Pour controler l'interrupteur d'arrét
1. Démarrez le moteur.

2. Mettez l'interrupteur de marche/arrét en position
d'arrét et vérifiez que le moteur s'arréte.

Pour controler la protection de I'équipement de coupe

un équipement de coupe sans une
protection d'équipement de coupe
correctement fixée et homologuée.
Reportez-vous a la section Accessoires a la
page 26.

c AVERTISSEMENT: Nutilisez pas
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AVERTISSEMENT: utilisez
toujours la protection d'équipement de

coupe recommandée pour |'équipement de
coupe que vous utilisez. La mise en place
d'une protection d'équipement de coupe
incorrecte ou défectueuse peut provoquer
des blessures graves. Reportez-vous a la
section Caractéristiques techniques a la
page 25.

La protection de I'équipement de coupe permet d'éviter
a l'opérateur d'étre blessé par des projections d'objets.
Elle permet également d'éviter de se blesser si vous
touchez I'équipement de coupe.

1. Reéalisez un contréle visuel pour détecter les
dommages, par exemple des fissures.

2. Remplacez la protection de I'accessoire de coupe si
celle-ci est endommagée.

Pour contrdler le systéme anti-vibrations

Le systéme anti-vibrations réduit au minimum les
vibrations dans les poignées, ce qui facilite son
utilisation.

Pour controler le mécanisme a libération rapide

AVERTISSEMENT: Nutilisez pas
de harnais dont le mécanisme de libération

rapide est défectueux.

Le mécanisme de libération rapide permet a I'utilisateur
de retirer rapidement le produit du harnais en cas
d'urgence.

1. Arrétez le moteur.

2. Réalisez un contrdle visuel pour détecter les
dommages, par exemple des fissures.

3. Relachez et fixez le mécanisme de libération
rapide pour vous assurer que ce dernier fonctionne
correctement.

1. Arrétez le moteur.

2. Contrélez visuellement si une déformation ou un
dommage tel qu'une fissure sont présents.

3. Assurez-vous que les éléments du systéeme anti-
vibrations sont en bon état et correctement fixés.

Le silencieux est congu pour réduire au maximum le
niveau sonore et rejeter les gaz d'échappement loin de
I'utilisateur.

« Réalisez un contrdle visuel pour détecter les
dommages et les déformations.

« Assurez-vous que le silencieux est correctement fixé
a l'appareil.

« Sile silencieux de votre produit est doté
d'un écran pare-étincelles, effectuez un contrdle
visuel. Remplacez I'écran pare-étincelles s'il est
endommagé.
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a) Nettoyez I'écran pare-étincelles s'il est bloqué.
Le blocage de I'écran pare-étincelles entraine la
surchauffe et la détérioration du moteur.

b) Assurez-vous que la grille antiflamme est
correctement fixée.

Equipement de coupe

+ Utilisez les lames a herbe et les couteaux a herbe
pour couper I'herbe épaisse.

L7

« Utilisez la téte de désherbage pour couper I'herbe.

Equipement de coupe

Choisissez et entretenez I'équipement de coupe de
maniére a :

.

Obtenir la meilleure coupe possible.
Augmenter la durée de vie de I'équipement de
coupe.

Respecter les instructions de vérification, de
maintenance et d'entretien du silencieux.
Toujours utiliser la protection recommandée
pour I'équipement de coupe. Voir le chapitre
Caractéristiques techniques.

Q)
— @

A

AVERTISSEMENT: Nutiiser

I'équipement de coupe qu'avec la
protection recommandée! Voir le chapitre
Caractéristiques techniques. Référez-vous
aux instructions relatives a I'équipement de
coupe pour poser correctement le fil de
coupe et choisir le diametre de fil de coupe
approprié.

* Une lame mal affitée ou endommagée augmente
les risques d'accident. Maintenez les dents de
la lame correctement affitées. Respectez les
instructions de la section Pour affiter les lames et
couteaux a herbe a la page 24 et utilisez le gabarit
de lime recommandé.

AVERTISSEMENT: un équipement

de coupe inadéquat peut augmenter les
risques d'accidents.

A
A

AVERTISSEMENT: Toujours

arréter le moteur avant d'entamer des
travaux sur I'équipement de coupe. Celui-
ci continue de tourner aprés qu'on a
relaché l'accélérateur. Assurez-vous que
l'accessoire de coupe est complétement
immobilisé et débranchez le chapeau de
bougie avant de commencer l'intervention
sur l'accessoire de coupe.

« Vérifiez si l'accessoire de coupe présente des
dommages ou des fissures. Remplacez tout
accessoire de coupe endommagé.

« Utilisez les accessoires de coupe uniquement avec
les protections recommandées. Reportez-vous a la
section Accessoires a la page 26.

Téte de désherbage

c AVERTISSEMENT: veillez a ce

que le fil de coupe soit toujours enroulé
de maniére serrée et réguliére autour
du tambour pour éviter des vibrations
dangereuses.
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» Utilisez uniquement les tétes de désherbage et les
fils de coupe recommandés.

« Utilisez uniquement les équipements de coupe
recommandeés.

» Les petites machines requierent de petites tétes de
désherbage, et inversement.

» Lalongueur du fil de coupe est importante. Un fil de
coupe long demande un moteur plus puissant qu'un
fil court, méme en cas de diamétre égal de fil.

» Assurez-vous que le couteau monté sur le carter de
protection est intact. Il découpe le fil de coupe a la
bonne longueur.

« Faites tremper le fil de coupe dans I'eau pendant
quelques jours avant utilisation afin d'augmenter sa
durée de vie.

Lames et couteaux a herbe

« Utilisez le produit conjointement a une lame a
herbe homologuée. N'utilisez pas de lame a
herbe sans avoir posé correctement toutes les
piéces nécessaires. Assurez-vous que l'installation
est effectuée correctement et que les bonnes
piéces sont utilisées. Une installation incorrecte
peut provoquer I'expulsion de la lame et blesser
gravement |'utilisateur ou les personnes se trouvant
a proximité.

» Portez des gants de protection lorsque vous
manipulez ou que vous procédez a l'entretien de la
lame.

* Portez un casque lorsque vous utilisez un produit
comportant une lame a herbe.

* Les lames et couteaux a herbe sont utilisés pour la
coupe de I'herbe épaisse.

* Une lame a herbe peut provoquer des blessures
alors qu'elle continue a tourner aprés l'arrét du
moteur ou apres le relachement de la gachette
d'accélération. Assurez-vous que la lame a herbe
a completement cessé de tourner avant toute
opération de maintenance.

* Arrétez le moteur avant d'entamer des travaux
sur I'équipement de coupe. Assurez-vous que
I'équipement de coupe s'arréte complétement.
Débranchez le cable de la bougie.

» Utilisez uniqguement un équipement de coupe
homologué ou une lame correctement aff(tée.

* Maintenez les dents de la lame correctement
affatées.

« N'utilisez pas un équipement de coupe endommagé.

.

Fixez la protection de transport sur la lame a herbe
lorsque vous transportez ou rangez le produit.

Rebond de la lame

.

Un rebond est un mouvement brusque du produit sur
le c6té, vers l'avant ou vers l'arriere. Un rebond se
produit lorsque la lame a herbe heurte un objet qui
ne peut pas étre coupé. Dans les zones ou il n'est
pas facile de voir le matériau a couper, le risque de
rebond est plus élevé.

Lorsqu'un rebond se produit, il est probable que

le produit ou que I'opérateur s'éloigne de son
emplacement initial. Une lame qui se déplace peut
heurter les personnes aux alentours et risque ainsi
de les blesser.

Si une lame est courbée, présente des fissures, est
cassée ou endommagée, mettez-la au rebut.
Utilisez une lame aff(tée. Le risque de rebond est
plus élevé lorsque la lame n'est pas affitée.

Sécurité carburant

AVERTISSEMENT: Lisez les

instructions qui suivent avant d'utiliser le
produit.

Ne démarrez jamais le produit si vous avez renversé
du carburant dessus. Essuyez soigneusement toute
trace et laissez les restes de carburant s'évaporer.
Ne démarrez jamais le produit si vous avez renversé
sur vous ou sur vos vétements. Changez de
vétements et lavez les parties du corps qui ont été
en contact avec le carburant. Utilisez de I'eau et du
savon.

Ne démarrez jamais le produit si celui-ci présente
une fuite de carburant. Vérifiez régulierement que le
bouchon du réservoir et les conduites de carburant
ne fuient pas.

Placez toujours le produit sur une surface plane et
assurez-vous que I'équipement de coupe ne peut
pas entrer en contact avec un objet pendant que
vous ajoutez du carburant.

Manipulez le carburant avec précaution. Pensez
aux risques d'incendie, d'explosion et d'inhalation de
vapeurs.

Observez la plus grande prudence lors de la
manipulation du carburant et veillez a disposer d'une
bonne aération. Le carburant et les vapeurs de
carburant sont trés inflammables et peuvent causer
des blessures graves en cas d’'inhalation ou de
contact avec la peau.

Mélangez et versez le carburant a I'extérieur, en
I'absence d'étincelles ou de flammes.

Ne placez jamais d'objet chaud et ne fumez jamais a
proximité du carburant.

Arrétez toujours le moteur et laissez-le refroidir
pendant quelques minutes avant de faire le plein.

10
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« Ouvrez le bouchon du réservoir de fagon a libérer

doucement I'excés de pression lorsque vous faites le

plein.

« Serrez le bouchon du réservoir avec précaution
apres le remplissage.

« Essuyez le pourtour des bouchons des réservoirs.

Les impuretés dans le réservoir causent des troubles

de fonctionnement.

« Positionnez toujours le produit a au moins 3 m (10 ft)

de la zone et de la source du plein en carburant
avant de le mettre en marche.

Consignes de sécurité pour I'entretien

+ Sivous ne pouvez pas régler le régime de ralenti
pour arréter I'équipement de coupe, contactez votre
centre d'entretien. N'utilisez pas le produit tant qu'il
n'est pas correctement réglé ou réparé.

Montage

Introduction

AVERTISSEMENT: Avant de

monter le produit, vous devez lire et

AVERTISSEMENT: Débranchez le

cable d'allumage de la bougie avant de
monter le produit.

A comprendre le chapitre sur la sécurité.

Pour monter le guidon

1. Desserrez les 2 vis sur le support de guidon.

%T#/

2. Mettez le support de guidon en place sur I'arbre.
Serrez les 2 vis sur le support de guidon.

3. Fixez les supports avec le guidon sur le support de
guidon.

4. Serrez légerement le bouton de réglage de la
poignée. Ne serrez pas complétement le bouton de
réglage de la poignée.

5. Retirez le clip du guidon. Placez le tube dans le clip
et fixez-le au guidon.

1818 - 006 - 20.12.2022
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6. Réglez le guidon e afin de placer le produit dans la
bonne position de travail.

1.

Posez le protége-lame sur l'arbre. Fixez le protége-
lame a I'aide du boulon (L).

7. Serrez complétement le bouton de réglage de la
poignée.

Pour assembler I'équipement de coupe

L'équipement de coupe comprend un accessoire de
coupe et une protection de I'accessoire de coupe.

AVERTISSEMENT: utilisez des

gants de protection.

AVERTISSEMENT: utilisez
toujours la protection de I'accessoire de
coupe recommandée. Consultez la section
Accessoires a la page 26.

AVERTISSEMENT: un accessoire

de coupe mal fixé peut entrainer des
blessures graves ou mortelles.

> BB

Pour fixer un protége-lame, une lame a herbe
et un couteau a herbe

REMARQUE: veillez a ce que le

bouclier de protection soit démonté.

A

Remarque: Utilisez le protége-lame recommandé.
Reportez-vous a la section Accessoires a la page 26.

w N

Fixez le toc d'entrainement (B) sur I'axe sortant.

Faites tourner I'arbre sortant jusqu'a ce qu’1 des
trous du disque d'entrainement soit aligné avec le
trou du carter.

. Placez la goupille de blocage ou la clé hexagonale

(C) dans le trou afin de bloquer I'arbre.

Placez la lame (D), la bride de support (G) et le bol
de garde au sol (F) sur I'arbre de sortie.

. Posez I'écrou (G). Utilisez la clé mixte pour serrer

I'écrou au couple de 35-50 Nm. Tenez le manche de
la clé mixte le plus prés possible du protege-lame.

Pour serrer I'écrou, tournez la clé mixte dans le sens
inverse du sens de rotation.

Remarque: Filetage a gauche.

Montage et démontage de la protection de
I'équipement de coupe et de la téte de
désherbage

1.

Fixez la bonne protection de |'accessoire de coupe
(A) pour la téte de désherbage. Reportez-vous a la
section Accessoires a la page 26.

Placez la protection de I'équipement de coupe sur le
raccord de l'arbre.

Fixez la protection de I'accessoire de coupe a l'aide
du boulon (B).

Posez le disque d'entrainement (C) sur I'arbre de
sortie.

12
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5. Faites tourner I'arbre sortant jusqu'a ce que I'un des
trous du disque d'entrainement coincide avec le trou
correspondant du carter.

6. Placez la goupille d'arrét (D) dans le trou afin de
bloquer I'arbre.

7. Tournez I'équipement de coupe (E) dans le sens
inverse de rotation de I'équipement de coupe.

8. Pour le démontage, suivez les instructions dans le
sens inverse.

Pour régler le harnais
c AVERTISSEMENT: Le produit doit

toujours étre correctement fixé au harnais.
1. Enfiler le harnais.

N'utilisez pas de harnais défectueux.

2. Reliez le produit au harnais.

3. Ajustez le harnais afin d'obtenir la position de travail
la plus confortable.

4. Réglez les courroies latérales pour que le produit
pése uniformément sur les épaules.

5. Ajustez le harnais jusqu'a ce que I'équipement de
coupe soit paralléle au sol.
6. Laissez I'équipement de coupe toucher légerement

le sol. Ajustez I'attache du harnais pour équilibrer
correctement le produit.

Remarque: Si vous utilisez une lame a herbe,
elle doit étre située a environ 10 cm (4 pouces) du
sol.

Utilisation

AVERTISSEMENT: Assurez-vous

de lire et de comprendre le chapitre dédié
a la sécurité avant d'utiliser le produit.

A

Introduction
AVERTISSEMENT: Avant dutiliser
le produit, vous devez lire et comprendre le

chapitre sur la sécurité.

Carburant

Ce produit est équipé d'un moteur a deux temps.

carburant inadéquat peut endommager le
moteur. Utilisez un mélange d'essence et
d'huile deux temps.

c REMARQUE: L utilisation d'un type de

Carburant prémélangé

« Utilisez Husqvarna un carburant alkylate prémélangé
pour des performances optimales et une plus longue
durée de vie du moteur. Ce carburant contient des
produits chimiques moins dangereux par rapport au
carburant normal, ce qui réduit la quantité de gaz
d'échappement dangereux. Ce carburant génére une
faible quantité de résidus, ce qui permet de garder
les composants du moteur propres plus longtemps.

Pour mélanger le carburant

Essence

» Utilisez une essence sans plomb de bonne qualité
avec un maximum de 10 % d'éthanol.

c REMARQUE: nutilisez pas

d'essence avec un indice d'octane
inférieur a 90 RON/87 AKI. L'utilisation
d'une essence d'un indice d'octane

1818 - 006 - 20.12.2022
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inférieur peut entrainer des cognements,
et donc endommager le moteur.

Huile deux temps

*  Pour un résultat et un fonctionnement optimaux,
utilisez de I'huile deux temps Husqvarna.

*  SiI'huile deux temps Husqvarna n'est pas
disponible, utilisez une huile deux temps de haute
qualité pour moteurs refroidis a I'air. Contactez
votre atelier d'entretien pour sélectionner I'huile
appropriée.

REMARQUE: Nutilisez pas d'huile

deux temps pour les moteurs hors-
bord refroidis par eau (huile outboard).
N'utilisez pas d'huile pour moteurs a
quatre temps.

A

Pour mélanger I'essence et I'huile deux temps

4. Ajoutez le reste de l'essence dans le récipient.
5. Mélangez avec précaution en secouant le récipient.

A

Pour remplir le réservoir de carburant

A

1. Arrétez le moteur et laissez-le refroidir.

REMARQUE: Ne mélangez jamais

plus d'un mois de carburant a chaque fois.

AVERTISSEMENT: Respectez la

procédure suivante pour votre sécurité.

2. Essuyez le pourtour du bouchon du réservoir de
carburant.

REMARQUE: lorsque vous mélangez

de faibles quantités de carburant, de petites
erreurs peuvent influer considérablement
sur le rapport de mélange. Mesurez
soigneusement la quantité d'huile et
assurez-vous que vous obtenez le mélange
correct.

1. Remplissez la moitié de la quantité d'essence dans
un récipient propre et adapté pour l'essence.

2. Ajoutez la quantité totale d'huile.
Mélangez en secouant le mélange de carburant.

Essence, en litres Huile deux temps, en li- ‘ +

tres

2 % (50:1)
5 0,10 3. Secouez le conteneur et assurez-vous que le
10 0.20 carburant est complétement mélangé.

’ 4. Déposez lentement le couvercle du réservoir de

15 0,30 carburant pour relacher la pression.
20 0.40 5. Remplissez le réservoir de carburant.

REMARQUE: Assurez-vous qu'il
n'y a pas de trop de carburant dans le
réservoir de carburant. Le carburant se
dilate lorsqu'il devient chaud.

A

6. Serrez soigneusement le bouchon du réservoir de
carburant.

7. Nettoyez tout déversement de carburant sur et
autour du produit.

8. Positionnez le produit & au moins 3 m/10 pi de
la zone et de la source du remplissage avant de
démarrer le moteur.

Remarque: Pour connaitre I'emplacement du
réservoir de carburant sur votre produit, reportez-vous
a la section Apergu du produit a la page 3.

Pour démarrer et arréter

Avant d'utiliser le produit

« Examinez la zone de travail pour vous assurer que
vous connaissez le type de terrain, l'inclinaison du
sol et s'il y a des obstacles tels que des pierres, des
branches et des fossés.

« Effectuez une inspection générale du produit.

14
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« Effectuez les inspections de sécurité, de
maintenance et d'entretien indiquées dans ce
manuel.

» Assurez-vous que tous les capots, toutes les
protections, les poignées et I'équipement de coupe
sont correctement fixés et qu'ils ne sont pas
endommagés.

« Assurez-vous qu'il n'y a pas de fissure au bas des
dents de la lame a herbe ni autour du trou central de
la lame. Remplacez la lame si elle est endommagée.

/.

carter de protection s'ils ont subi un choc ou s'ils
présentent des fissures.

« Examinez la bride de support pour vérifier qu'elle
ne présente pas de fissures. Remplacez la bride de
support si elle est endommagée.

« Assurez-vous que le contre-écrou ne puisse pas étre
retiré a la main. Si vous pouvez le retirer a la main, il
ne bloque pas suffisamment I'accessoire de coupe et
vous devez le remplacer.

Connectivité

Ce produit est préparé pour utiliser la connectivité

et dispose d'un emplacement pour l'installation d'un
dispositif Husqvarna Connectivity. Lorsque le dispositif
Husqgvarna Connectivity est installé, le produit est doté
de Bluetooth® la technologie sans fil et peut utiliser
Husqvarna Fleet Services™ pour se connecter & des
appareils mobiles. Cela permet d'activer davantage de
fonctions.

Husqvarna Connect

Husqvarna Connect est une application gratuite pour
votre appareil mobile. L'application Husqvarna Connect
offre des fonctions étendues a votre produit Husqvarna.

+ Informations produit détaillées.

* Informations et aide sur les piéces et I'entretien du
produit.

Pour commencer a utiliser Husqvarna Connect

1. Téléchargez l'application Husqvarna Connect sur
votre appareil mobile.

2. Enregistrez-vous sur I'application Husqvarna
Connect.

3. Suivez les instructions de I'application Husqvarna
Connect pour vous connecter et enregistrer le
produit.

« Examinez la téte de désherbage et le carter de
protection pour vérifier I'absence de dommages ou
fissures. Remplacez la téte de désherbage et le

Remarque: L'application Husqvarna Connect
n'est pas disponible au téléchargement sur tous les
marchés. Pour davantage d'informations, contactez
votre atelier d'entretien.

Pour installer le dispositif Husqvarna Connectivity

Procédez comme suit pour installer le dispositif
Husqvarna Connectivity. Pour plus d'informations sur
le dispositif Husqvarna Connectivity, consultez le site
www.husqgvarna.com.

1818 - 006 - 20.12.2022
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1. Retirez la vis et ouvrez le couvercle en plastique.

3. Installez le dispositif Husqvarna Connectivity.

4. Installez le connecteur sur le dispositif Husqvarna
Connectivity.

5.

Husqvarna Fleet Services™

Husgvarna Fleet Services™ est une solution cloud

qui permet au gestionnaire de parc machines d'avoir
un apercu de tous les produits. Cette fonction

permet également aux gestionnaires de parc machines
d'obtenir un accés a distance aux informations sur

le produit. Pour en savoir plus sur Husqvarna Fleet
Services ™reportez-vous & www.husqvarna.com.

Pour préparer un moteur froid au démarrage

1. Appuyez sur la poire de la pompe a carburant
plusieurs fois jusqu'a ce que le carburant commence
a remplir la poire. Il n'est pas nécessaire de remplir
entiérement la poire de la pompe a carburant.

16
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2. Relevez le starter en position de démarrage.

AVERTISSEMENT:

L'accessoire de coupe commence a
tourner dés que vous démarrez le
moteur avec le starter.

Pour préparer un moteur chaud au démarrage

1.

Appuyez sur la poire de la pompe a carburant
plusieurs fois jusqu'a ce que le carburant commence
a remplir la poire. Il n'est pas nécessaire de remplir
entiérement la poire de la pompe a carburant.

Tirez la poignée du cable du démarreur jusqu'a ce
que le moteur démarre. Appuyez sur la gachette
d'accélération pour augmenter progressivement la
vitesse.

REMARQUE: Ne tirez pas

complétement sur le cable du
démarreur. Ne lachez pas la poignée
du cable du démarreur lorsqu'il est
complétement tiré. En cas de non-
respect de cette consigne, vous risquez
d'endommager le produit.

A

10

REMARQUE: Nutilisez pas vos

pieds !

A

Tenez la poignée du cable du démarreur de votre
main droite.

Tirez lentement sur le cable du démarreur avec votre
main droite jusqu'a ce qu'une résistance se fasse
sentir (les cliquets du démarreur s'enclenchent).

AVERTISSEMENT: Nenroulez
pas le cable du démarreur autour de
votre main.

Tirez fortement et rapidement sur le cable.
REMARQUE: Ne sortez pas
complétement le cable du démarreur
et ne lachez pas la poignée du

Tirez sur le cable du démarreur jusqu'a ce que le

moteur démarre ou 5 fois maximum.

cable du démarreur lorsque le cable
est completement sorti. Cela peut
endommager le produit.

Réinitialisez le starter lorsque le moteur démarre ou
aprés avoir tiré 5 fois sur le cable du démarreur.

Si nécessaire, tirez a plusieurs reprises sur le cable
du démarreur jusqu'a ce que le moteur démarre.

Laissez fonctionner le moteur pendant 10 secondes.

. Actionnez progressivement l'accélérateur.
11.

Assurez-vous que le moteur tourne sans a-coups.

Remarque: Si le moteur s'arréte, recommencez
la procédure.

Pour arréter le moteur

1.

2.

Placez la gachette d'accélération en position de
ralenti.

Mettez le bouton d'arrét sur la position d'arrét.

Pour démarrer le produit

A

AVERTISSEMENT: Lisez les
instructions de sécurité fournies dans le
chapitre sur la sécurité avant de démarrer le
produit (reportez-vous a la section Sécurité
ala page 4).

1.

Utilisez des gants de protection.

2. Plaquez l'appareil contre le sol a I'aide de votre main

gauche.

1818 - 006 - 20.12.2022
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Pour faire fonctionner le coupe-herbe

REMARQUE: Assurez-vous de mettre
le moteur au régime de ralenti aprés chaque
utilisation. Une longue période a plein
régime sans charge sur le moteur peut
endommager le moteur.
Remarque: Nettoyez la protection de la téte de
désherbage lorsque vous fixez un nouveau fil de coupe-
herbe pour éviter les vibrations. Vérifiez les autres
parties de la téte de désherbage et nettoyez-les si
nécessaire.

Instructions générales de travail

AVERTISSEMENT: Soyez prudent
lorsque vous coupez un arbre plié. Il
peut revenir brusquement a sa position
« Dégagez un espace ouvert a I'une des extrémités de
la zone de travail, et commencez le travail par la.

normale avant ou aprés la coupe et vous
heurter ainsi que le produit, entrainant des
« Déplacez-vous sur une trajectoire réguliére sur la
zone de travail.

blessures.

« Déplacez-vous dans une direction ou le vent permet
a la végétation coupée de tomber dans la zone
dégagée.

Tl \s:/w
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« Déplacez-vous le long des pentes, et non pas vers le
haut et vers le bas.

Rebond de la lame

Un rebond de lame se produit lorsque I'appareil se
déplace vers le coté rapidement et avec force. Un
rebond se produit lorsque la lame a herbe ou la lame
d'éclaircissage heurte ou saisit un objet qui ne peut

pas étre coupé. Un rebond peut éjecter le produit ou
I'utilisateur dans toutes les directions. Il y a un risque de
blessure pour l'opérateur et les personnes présentes.

Le risque augmente dans les zones ou il n'est pas facile
de voir le matériau coupé.

Ne coupez pas avec la partie noire de la lame. La
vitesse et le mouvement de la lame peuvent provoquer
un rebond. Le risque augmente avec I'épaisseur de la

« Déplacez le produit complétement vers la gauche
et la droite, pour dégager une largeurde 4 a 5 m
(13-16 ft) a chaque tour.

» Dégagez une longueur de 75 m (250 ft) avant de
tourner et de revenir en arriére. Déplacez le bidon de
carburant avec vous lorsque vous avancez.

» Déplacez-vous dans une direction a I'écart des
fossés et des obstacles si possible.

®)” ™A
| _
AN

Pour désépaissir I'herbe avec une lame a

herbe

1. Gardez les pieds écartés au cours de I'utilisation du
produit. Assurez-vous d'avoir des appuis stables.

2. Mettez le bol de garde au sol légérement en contact
avec le sol. Cela empéche la lame de toucher le sol.

18
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3. Déplacez I'appareil dans un mouvement latéral fluide
de droite a gauche. Faites travailler la lame du coté
gauche (secteur 8 h a 12 h).

Pour tondre I'herbe

1. Maintenez la téte de désherbage juste au-dessus du
sol et inclinez-la. Ne poussez pas le fil de coupe
dans I'herbe.

ik
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4. Inclinez la lame vers la gauche lorsque vous
débroussaillez I'herbe.

Remarque: L'herbe s'accumule pour former une
ligne.

2. Reéduisez la longueur du fil de coupe de 10-12 cm
(4-4,75 po).

3. Diminuez la vitesse du moteur afin de limiter le
risque d'endommager les plantes.

4. Baissez le régime a 80 % lorsque vous coupez
I'herbe a proximité d'objets.

5. Faites un mouvement latéral de gauche a droite pour
le mouvement de retour.

6. Travaillez de fagon réguliére.

7. Avancez et gardez les pieds fermement au sol.
8. Arrétez le moteur.

9. Déposez le produit de I'attache sur le harnais.
10. Placez le produit au sol.

11. Récupérez la matiére végétale coupée.

Pour débroussailler

V\(\Q NN ASANY

e
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Pour obtenir les meilleurs résultats :

« Tenez le coupe-herbe de maniére a ce que la téte
de désherbage soit juste au-dessus du sol.

» Inclinez légérement la téte de désherbage.

« Laissez I'extrémité du fil de coupe toucher le sol
autour des objets.

Pour couper I'herbe

1. Assurez-vous que le fil de coupe est paralléle au sol
lorsque vous coupez I'herbe.

2. N'appuyez pas la téte de désherbage sur le sol. Le
sol et le produit peuvent étre endommagés.

3. Ne laissez pas la téte de désherbage toucher le
sol en continu. Cela peut endommager la téte de
désherbage.
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4. Faites tourner le moteur a plein régime lorsque vous 1. Maintenez la téte de désherbage et son fil de coupe
déplacez le produit de gauche a droite pour couper paralléles au sol et au-dessus du sol.

I'herbe. 2. Donner les pleins gaz.

4 3. Déplacez la téte de désherbage d'un cété a l'autre et
balayez I'herbe.

AVERTISSEMENT: Nettoyez le
capot de la téte de désherbage chaque fois

que vous remettez un fil de coupe neuf pour
éviter tout déséquilibre et des vibrations
dans les poignées. Vérifiez également les
autres piéces de la téte de désherbage et
nettoyez au besoin.

Pour balayer I'herbe

Le débit d'air du fil de coupe en rotation peut étre utilisé
pour éliminer I'herbe coupée d'une zone.

Entretien
devez lire et comprendre le chapitre sur la
AVERTISSEMENT: Assurez-vous e P P
de lire et de comprendre le chapitre sur la
sécurité avant de nettoyer, de réparer ou de , .
procéder a l'entretien du produit. Calendrier de maintenance
. La liste ci-dessous indique les étapes d'entretien a
Introduction effectuer sur le produit. La plupart des éléments sont
décrits dans la section Entretien a la page 20
A AVERTISSEMENT: Avant Remarque: L'utilisateur ne peut effectuer que les
d'effectuer des travaux d'entretien, vous travaux de maintenance et d'entretien décrits dans

ce manuel d'utilisation. Les mesures plus importantes
doivent étre effectuées dans un atelier d'entretien agréé.

Entretien Au quoti- 'Il'outes Une fois

dien ©S € | par mois
maines

Nettoyez la surface externe. X

Controlez le bon fonctionnement de I'accélérateur et du blocage de la gachette X

d'accélération pour des raisons de sécurité.

Contrdlez l'interrupteur d'arrét pour vérifier qu'il fonctionne correctement. X

Assurez-vous que |'équipement de coupe ne tourne pas lorsque le moteur tour- X

ne au ralenti.

Nettoyez le filtre a air. Remplacez si nécessaire. X

Vérifiez si la protection de I'équipement de coupe présente des dommages ou
des fissures. Remplacez la protection si elle a subi des coups ou si elle présente X
des fissures.

Inspectez la téte de désherbage afin de repérer d'éventuels dommages ou fissu-
res. Remplacez-la si elle est endommageée.

Assurez-vous que les vis et les écrous sont serrés. X
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Entretien

Au quoti-
dien

Toutes
les se-
maines

Une fois
par mois

Vérifiez si le moteur, le réservoir de carburant et les conduites de carburant
présentent des fuites.

Nettoyez le systeme de refroidissement.

Vérifiez si le démarreur et le cable de démarreur sont endommageés.

Vérifiez si les éléments anti-vibrations présentent des dommages ou des fissu-
res.

Nettoyez la bougie d'allumage extérieurement. Déposez la bougie et vérifiez
I'écart entre les électrodes. Ajustez I'écart a une distance correcte (voir, Caracté-
ristiques techniques a la page 25) ou remplacez la bougie d'allumage. Assurez-
vous que la bougie est dotée d'un antiparasite.

Nettoyez le carburateur extérieurement, ainsi que l'espace autour.

Examinez le renvoi d'angle pour vérifier qu'il est bien rempli aux % avec du
lubrifiant. Utilisez de la graisse spéciale pour le remplir si nécessaire.

Nettoyer ou remplacer la grille antiflamme du silencieux (valable uniquement
pour les silencieux sans pot catalytique).

Vérifiez que le filtre a carburant n'est pas contaminé ou que le tuyau a carburant
ne comporte pas d'autres défauts. Remplacez si nécessaire.

Vérifiez tous les cables et toutes les connexions.

Veérifiez I'état d'usure de I'embrayage, des ressorts d'embrayage et du tambour
d'embrayage. Faire remplacer si nécessaire dans un atelier d’entretien agréé.

Remplacez la bougie. Assurez-vous que la bougie est dotée d'un antiparasite.

Contrdlez et nettoyez le pare-étincelles du silencieux (valable uniquement pour
les silencieux équipés d'un pot catalytique).

Réglage du régime de ralenti

Votre produit Husqvarna est fabriqué conformément

a) Tournez la vis de ralenti dans le sens
des aiguilles d'une montre, jusqu'a ce que
I'accessoire de coupe commence a tourner.

aux spécifications permettant de diminuer les émissions
nocives.

1. Assurez-vous que le filtre a air est propre et que le
couvercle de filtre a air est fixé avant de régler le
régime de ralenti.

2. Réglez le régime de ralenti a I'aide de la vis de
ralenti identifiée par le repére « T ».

b) Tournez la vis de ralenti dans le sens contraire
des aiguilles d'une montre jusqu'a I'arrét de
I'accessoire de coupe.
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AVERTISSEMENT: si

I'accessoire de coupe ne s'arréte pas
lorsque vous réglez le régime de
ralenti, veuillez contacter votre atelier
d'entretien. N'utilisez pas le produit tant
qu'il n'a pas été correctement réglé ou
réparé.

A

3. Le régime de ralenti est correct lorsque le moteur
fonctionne sans a-coups dans toutes les positions.
Le régime de ralenti doit étre inférieur a la vitesse
lorsque l'accessoire de coupe commence a tourner.

Remarque: Reportez-vous 2 la section
Caractéristiques techniques a la page 25 pour
connaitre le régime de ralenti recommandé.

Pour procéder a I'entretien du
silencieux

Le silencieux atténue le niveau sonore et éloigne les gaz
d'échappement de I'opérateur.

équipés de pots catalytiques deviennent
trés chauds lors du fonctionnement du
produit et restent chauds pendant un certain
temps apres avoir arrété le produit. C'est
également vrai pour le régime au ralenti.
Tout contact avec le produit peut provoquer
des brdlures de la peau. Pensez au risque
d'incendie.

ﬁ AVERTISSEMENT: les silencieux

1. Arrétez le produit et laissez-le refroidir.
2. Déposez le capot du silencieux.

4. Nettoyez la grille antiflamme si elle est bouchée ou
remplacez-la si elle est endommagée.

REMARQUE: Remplacez la grille
antiflamme si elle est endommagée.

N'utilisez pas le produit si la grille
antiflamme sur le silencieux est manquante
ou défectueuse.

REMARQUE: sila grille antiflamme

est souvent bouchée, cela peut étre le
signe que les performances de votre pot
catalytique commencent a décliner. Faites
contrdler le silencieux par votre atelier
d'entretien. Une grille antiflamme bouchée
provoque une surchauffe et la détérioration
du cylindre et du piston.

Systéme de refroidissement

Le produit est équipé d'un systéme de refroidissement
permettant de maintenir une température de
fonctionnement aussi basse que possible.

Nettoyez les composants du systéme de refroidissement
avec une brosse une fois par semaine ou plus
fréquemment dans des conditions difficiles. Un systéme
de refroidissement sale ou colmaté provoque la
surchauffe du produit, ce qui entraine une détérioration
du piston et du cylindre.

Le systéme de refroidissement est composé des
éléments suivants :

La prise d'air sur le démarreur.

Les ailettes de ventilation sur le volant.

Les ailettes de refroidissement sur le cylindre.
Capot de cylindre.

Capot de silencieux.

Plaque du silencieux.

o oA wN 2
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Pour vérifier la bougie

c REMARQUE: utilisez toujours le type

de bougie recommandé. Un type de bougie
inadéquat peut endommager le produit.
« Inspectez la bougie si le moteur manque de
puissance, n'est pas facile a démarrer ou ne
fonctionne pas correctement lorsqu'il tourne au

régime de ralenti.

« Afin de réduire le risque de matériaux indésirables
présents sur les électrodes de la bougie, procédez
comme suit :

a

Assurez-vous que le régime de ralenti est
correctement réglé.
b) Assurez-vous que le mélange de carburant est
correct.
c) Assurez-vous que le filtre a air est propre.
« Sila bougie est encrassée, nettoyez-la et
vérifiez que I'écartement des électrodes est
correct ; reportez-vous a la section Caractéristiques
techniques a la page 25.

« Remplacez la bougie si nécessaire.

Filtre & air

Eliminez la poussiére et la saleté du filtre & air pour le
maintenir propre afin d’éviter les problemes suivants :

« Dysfonctionnement du carburateur.

* Problémes au démarrage du produit.

« Perte de puissance.

« Usure accrue des éléments du moteur.

« Trop grande consommation de carburant.

Nettoyage du filtre a air

c REMARQUE: Remplacez

systématiquement le filtre a air s'il est
endommagé, trés sale ou imbibé de
carburant.

Eliminez la saleté et la poussiére du filtre

a air régulierement. Cela permet d'éviter un

dysfonctionnement du carburateur, des problémes

de démarrage, une perte de puissance du moteur,

l'usure des piéces du moteur et I'augmentation de la

consommation de carburant.

Si vous utilisez un filtre a air pendant une longue
période, il est impossible de le nettoyer complétement.

Remplacez réguliérement le filtre a air par un filtre neuf.
Reportez-vous a la section Calendrier de maintenance a
la page 20.

1. Relevez le levier du starter pour fermer la soupape
du starter.

3. Nettoyez les filtres a air avec de I'eau chaude
savonneuse.

4. Remplacez les filtres a air s'il est impossible de les
nettoyer complétement. Remplacez toujours le filtre
a air s'il est endommagé.

5. Nettoyez la surface intérieure du couvercle de filtre a
air. Utilisez de I'air comprimé ou une brosse.

6. Vérifiez le joint en caoutchouc du filtre a air.
Remplacez le filtre a air si le joint en caoutchouc est
endommageé.

7. Assurez-vous que le filtre a air est sec avant de
l'installer.

Renvoi d'angle

Le renvoi d’angle est enduit en usine de la quantité de
graisse nécessaire. Avant d'utiliser le produit, assurez-
vous toutefois que le renvoi d’angle est rempli au 3/4
avec de la graisse. Utilisez de la graisse spéciale
Husqvarna.
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2. Affltez les bords des lames et couteaux a herbe de
maniére égale afin de préserver I'équilibre.

Il n'est pas nécessaire de remplacer la graisse du renvoi

d’angle, sauf en cas de réparations.

Pour affliter les lames et couteaux a

herbe

1. Aff(tez les lames et couteaux a herbe a l'aide d'une
lime plate a taille simple.

Dépannage

Dépannage

Echec lors du démarrage

Controle

Cause possible

Solution

Bouton d’arrét

Position d'arrét

Mettez l'interrupteur d'arrét en position de démarrage.

Cliquets du lan-
ceur

Cliquets blo-
qués

Réglez ou remplacez les cliquets.

Nettoyez le pourtour des cliquets.

Contactez un atelier d'entretien agréé.

gime de ralenti.

Réservoir de Mauvais type Vidangez et utilisez le bon carburant.
carburant de carburant.
Carburateur Réglage du ré- | Réglez le régime de ralenti a I'aide de la vis T.

Allumage (pas

Bougie sale ou

Assurez-vous que la bougie est séche et propre.

ree.

d'étincelle) humide.
| Nettoyez la bougie. Vérifiez que I'écartement des électrodes est correct. Assu-
Ecartement de | rez-vous que la bougie est installée avec un suppresseur.
la bougie incor-
rect. Reportez-vous aux caractéristiques techniques pour obtenir le bon écartement
des électrodes.
Bougie Bougie desser- | Serrez la bougie d’allumage.

Filtre a carbu-
rant

Filtre a carbu-
rant bouché.

Remplacez le filtre a carburant.

24
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Le moteur démarre, mais ne reste pas en marche

Contréle Cause possible | Solution

Réservoir de Mauvais type

Vidangez et utilisez le bon carburant.

ché.

carburant de carburant.

Carburateur Le moteur ne Contactez votre atelier d'entretien.
ralentit pas cor-
rectement.

Filtre a air Filtre a air bou- | Nettoyez le filtre a air.

Filtre a carbu- | Filtre a carbu-
rant rant bouché.

Remplacez le filtre a carburant.

Transport et stockage

« Sécurisez I'équipement lors du transport afin d'éviter
tout dommage ou accident.

« Conservez le produit et I'¢quipement dans un endroit
sec et a I'abri du gel.

* Nettoyez le produit.

« Remplacez ou réparez les composants
endommagés.

» Utilisez le capot de protection adéquat afin que le

produit ne soit pas exposé a I'humidité.

» Faites en sorte que le produit reste fermement

attaché durant le transport.
* Lors du remisage du produit pendant des périodes

prolongées, videz le réservoir de carburant

Caractéristiques techniques

Caractéristiques techniques

| 525RX Mark |l | 525RXT Mark Il
Moteur
Cylindrée, cm3 254 25,4
Régime de ralenti, tr/min 3000 3000
Régime de I'arbre de sortie, tr/min 6 500/7 500 6 500/7 500
Silencieux avec pot catalytique Oui Oui

Puissance moteur maximale selon ISO 8893,
kW/ch/tr/min

1,0/1,34 a 8 500

1,0/1,34 a 8 500

Systéme d'allumage

Bougie Husqvarna HQT-2 Husqgvarna HQT-2
Ecartement des électrodes, mm 0,5 0,5

Systéme de lubrification et de carburant

Capacité du réservoir de carburant, l/cm3 0,66/660 0,66/660

Poids
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525RX Mark II 525RXT Mark Il
Poids, kg 55 58
Emissions sonores '
Niveau de puissance acoustique mesuré, dB (A) 106 106
Niveau de puissance acoustique garanti (LWA), dB (A) 108 108
Niveaux sonores
Pression sonore équivalente au niveau des oreilles de
I'utilisateur, mesurée selon les normes EN ISO 11806 et
ISO 22868 2
Equipé d'une téte de désherbage (d'origine), dB (A) 94 94
Equipé d'une lame & gazon (d'origine), dB (A) 94 96
Niveaux de vibrations
Niveaux de vibrations équivalents (apy,eq) mesurés au
niveau des poignées selon les normes EN ISO 11806 et
ISO 228673
Equipé d'une téte de désherbage (d'origine), gau- 2,3/1,8 2,3/1,8
che/droite, m/s?
Equipé d'une lame a gazon (d'origine), gauche/droite, 2,0/2,5 2,0/2,5
m/s?
Accessoires
Accessoires
Accessoires homologués Type d'accessoire Protection pour équipement de cou-
pe, réf.

Lame/couteau a gazon Lame a gazon 255-4 1" (@ 255, 588 11 79-01

4 dents)

Lame a gazon 255-3 (9 255, 588 11 79-01

3 dents)
Lames en plastique Tricut @ 300 mm (les lames 588 11 79-01

53107 77-15)

séparées portent la référence

1 Emissions sonores dans I'environnement mesurées comme puissance acoustique (Lya) selon la directive
européenne CE 2000/14/CE. Le niveau de puissance sonore reporté pour la machine a été mesuré avec
I'accessoire de coupe d'origine qui atteint le niveau le plus élevé. La différence entre le niveau de puissance
sonore garanti et le niveau mesuré réside dans le fait que le niveau garanti prend également en compte
la dispersion et les variations d'une machine a I'autre du méme modéle, conformément a la directive

2000/14/CE.

2 Les données reportées pour le niveau de pression sonore montrent une dispersion statistique typique (dévia-

tion standard) de 1 dB (A).

3 Les données reportées pour le niveau de vibrations montrent une dispersion statistique typique (déviation

standard) de 1 m/s2.
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Accessoires homologués

Type d'accessoire

Protection pour équipement de cou-
pe, réf.

Téte de désherbage

T25 (@ fil 2,0 - 2,7 mm)

588 54 37-01 /588 11 79-01

T35, T35x (fil de coupe @ 2,4 a
3,0 mm)

588 54 37-01 /588 11 79-01

Superauto Il

588 54 37-01 /588 11 79-01

Alloy (fil jusqu'a @ 2,4 mm)

588 54 37-01 /588 11 79-01
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Déclaration de conformité

Déclaration de conformité UE

Nous, Husqvarna AB, SE-561 82 Huskvarna, Suéede,
tél : +46-36-146500, déclarons sous notre entiére
responsabilité que le produit :

Description Débroussailleuse

Marque Husqvarna

Type/Modéle 525RX Mark Il, 525RXT Mark Il

Identification Les numéros de série a partir de 2023 et ultérieurs

est entierement conforme a la réglementation et aux
directives de I'UE suivantes :

Réglementation Description

2006/42/EC « relative aux machines »

2014/30/UE « relative a la compatibilité électromagnétique »

2000/14/EC « relative aux émissions sonores dans I'environnement »

2011/65/UE « relative a la limitation de I'utilisation de certaines substances dangereuses au sein d'équi-

pements électriques et électroniques »

et que les normes et/ou les spécifications techniques
suivantes sont appliquées : EN ISO 12100:2021,
CISPR12:2007+A1:2009, EN I1SO 14982:2009, EN ISO
11806-1:2011, EN IEC 63000:2018

RISE SMP Svensk Maskinprovning AB, Box 7035,
SE-750 07 Uppsala, Suéde, a procédé a des examens
volontaires pour le compte de Husqvarna AB.

Numéro de certificat : SEC/22/2574

RISE SMP Svensk Maskinprovning AB, Box 7035,
SE-750 07 Uppsala, Suéde, a également vérifié la
conformité a I'annexe V de la directive du conseil
2000/14/EG.

Pour toute information relative aux émissions sonores,
voir Caractéristiques techniques a la page 25.

Huskvarna, 2022-06-08

Stefan Holmberg, Directeur R&D, gestion de la
technologie, Husqvarna AB

Responsable de la documentation technique

C€

28

1818 - 006 - 20.12.2022




Inhoud

INIEIAING. ... 29 ProbleemoploSSing.........ccccceiiiieieniieeesec e 50

Veiligheid...... ..o 31 Transport €n 0pslag...........ccceriiriiiiiiiic s 51

MONEAGE. ... 38 Technische gegevens..........cccocverieeieeieeneeeeeseeeen 51

WETKING. ...t 40 ACCESSOIMES ...ttt 52

ONAErhoud..........cciiiiii s 46 Verklaring van overeenstemming.............cccocceoeeicnnnnes 54
Inleiding

Productbeschrijving

Dit product is een bosmaaier met een
verbrandingsmotor.

Er wordt voortdurend gewerkt aan het verhogen van uw
veiligheid en efficiéntie tijdens bedrijf. Neem voor meer
informatie contact op met uw servicedealer.

Gebruik

Gebruik het product met een zaagblad, een
grasmaaiblad of een trimmerkop voor het snoeien van
verschillende soorten vegetatie. Gebruik het product
niet voor andere werkzaamheden dan het trimmen

en maaien van gras en in de bosbouw. Gebruik een
zaagblad voor het zagen van vezelachtige houtsoorten.
Gebruik een grasmaaiblad of trimmerkop voor het
maaien van gras.

Let OP: Landelijke of lokale wettelijke voorschriften
kunnen van toepassing zijn op het gebruik. Volg de
eventuele voorschriften op.

Gebruik het product uitsluitend met accessoires die
door de fabrikant zijn goedgekeurd. Zie Accessoires op
pagina 52.
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Productoverzicht

1. Mes 22. Trimmerkop

2. Bijvulopening smeermiddel, hoekoverbrenging 23. Dopsleutel

3. Haakse overbrenging 24. Bedieningshandleiding

4. Beschermkap voor snijuitrusting 25. Transportbescherming

5. Steel 26. Borgpen

6. Stuur 27. Draagstel

7. Gashendel 28. Startgasknop

8. Stopschakelaar 29. Gaskabelversteller

9. Gashendelvergrendeling 30. Bougiekap en bougie

10. Ophangring 31. Inbussleutel

11. Cilinderkap S bol h d

12. Startkoordgreep ymboien op et pro uct

13. Brandstoftank WAARSCHUWING! Wees voorzichtig en

14. Chokehendel gebruik het product op de juiste manier.

15. Primerbalg van brandstofpomp Dit product kan ernstig of fataal letsel

16. Luchtfilterdeksel toebrengen aan de gebruiker of anderen.

17. Handvatinstelling

18. Borgmoer Lees de bedieningshandleiding goed door
en zorg dat u de instructies hebt begrepen

19. Steunflens L voordat u dit product gaat gebruiken.

20. Steunkop 3

21. Meenemer
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max
rpm

L=

Gebruik een veiligheidshelm op

locaties waar objecten op u

kunnen vallen. Gebruik goedgekeurde
gehoorbescherming en oogbescherming.

Maximum toerental van de uitgaande as.

Het product voldoet aan de geldende EG-
richtlijnen.

Dit product voldoet aan geldende VK-
regelgeving.

Het gebruik van het product kan
tot rondvliegende voorwerpen leiden,
waardoor letsel kan ontstaan.

Houd personen en dieren op een
minimale afstand van 15 m tijdens het
gebruik van dit product.

Risico op terugslag als de

snijuitrusting een object raakt dat niet
onmiddellijk wordt gesneden. Het product
kan lichaamsdelen amputeren. Houd
personen en dieren op een minimale
afstand van 15 m tijdens het gebruik van
dit product.

De pijlen tonen de grenswaarde voor de
stand van de hendel.

Choke.

Brandstof.

Primerbalg van brandstofpomp.

Draag goedgekeurde
veiligheidshandschoenen.

Gebruik antisliplaarzen voor zwaar
gebruik.

Geluidsemissies naar het omgevingslabel
L volgens de richtlijnen en voorschriften
van de EU en het VK en de wetgeving
dB| van Nieuw-Zuid-Wales "Protection of the
Environment Operations (Noise Control)
Regulation 2017". Het gegarandeerde
geluidsvermogensniveau van het product
staat vermeld in Technische gegevens op
pagina 57 en op het label.

Houd alle lichaamsdelen uit de buurt van
hete oppervlakken.

YYYYWWXXXX Het serienummer staat op
het productplaatje. yyyy is
het productiejaar en ww is

de productieweek.

Let OP: Andere symbolen/stickers op het product
hebben betrekking op certificeringseisen voor overige
commerciéle markten.

Euro V-emissies

WAARSCHUWING: pe EU-
typegoedkeuring van dit product vervalt als
ongeoorloofde wijzigingen aan de motor
aangebracht worden.

Veiligheid

Veiligheidsdefinities

De onderstaande definities geven de mate van ernst
weer voor elk trefwoord.

WAARSCHUWING: Letsel aan

personen.
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A OPGELET: schade aan het product.

Let Op: Deze informatie maakt het product
eenvoudiger in gebruik.

Algemene veiligheidsinstructies

WAARSCHUWING: Lees de

volgende waarschuwingen voordat u het
product gaat gebruiken.

* Gebruik het product op de juiste manier. Onjuist
gebruik leidt mogelijk tot letsel of de dood. Gebruik
het product uitsluitend voor de taken die in deze
handleiding worden genoemd. Gebruik het product
niet voor andere taken.

* Volg de instructies in deze handleiding op. Volg
de veiligheidssymbolen en veiligheidsinstructies op.
Het niet in acht nemen van de instructies en de
symbolen kan leiden tot letsel, schade of de dood.

* Gooi deze handleiding niet weg. Gebruik de
instructies voor het monteren, gebruiken en
onderhouden van uw product. Gebruik de instructies
voor een correcte installatie van opzetstukken
en accessoires. Gebruik alleen goedgekeurde
opzetstukken en accessoires.

*  Gebruik nooit een beschadigd product. Neem
het onderhoudsschema in acht. Voer alleen
onderhoudswerkzaamheden uit waarvoor u in
deze handleiding een instructie aantreft. Alle
overige onderhoudswerkzaamheden moeten door
een erkend servicepunt worden uitgevoerd.

* Deze handleiding kan niet alle situaties beschrijven
die zich voor kunnen doen wanneer u dit product
gebruikt. Wees voorzichtig en gebruik uw gezond
verstand. Gebruik het product niet en voer geen
onderhoudswerkzaamheden aan het product uit als
u niet zeker bent van de situatie. Neem voor meer
informatie contact op met een productexpert, uw
dealer, servicewerkplaats of erkende servicepunt.

« Koppel de bougiekabel los voordat u het
product monteert, het product opslaat of
onderhoudswerkzaamheden uitvoert.

»  Gebruik het product niet als de oorspronkelijke
specificatie is gewijzigd. Vervang geen onderdelen
van het product zonder toestemming van de
fabrikant. Gebruik alleen door de fabrikant
goedgekeurde onderdelen. Onjuist onderhoud kan
leiden tot letsel of de dood.

» Adem geen dampen in van de motor. Langdurig
inademen van de uitlaatgassen van de motor kan
een gevaar voor de gezondheid opleveren.

+ Start het product niet in gesloten ruimtes of
in de buurt van licht ontvlambaar materiaal.

De uitlaatgassen zijn heet en kunnen vonken
veroorzaken die tot brand kunnen leiden.

Onvoldoende ventilatie kan leiden tot ernstig letsel
of de dood door verstikking of het inademen van
koolmonoxide.

Wanneer u dit product gebruikt, genereert de motor
een elektromagnetisch veld. Het elektromagnetische
veld kan schade veroorzaken aan medische
implantaten. Raadpleeg uw arts en de fabrikant

van het medische implantaat voordat u het product
gebruikt.

Laat het product niet door een kind bedienen. Laat
de machine niet bedienen door personen die de
instructies niet hebben gelezen.

Zorg ervoor dat u personen met een lichamelijke

of geestelijke beperking die het product gebruiken,
altijd in de gaten houdt. Er moet te allen tijde een
verantwoordelijke volwassene aanwezig zijn.

Berg het product op in een afgesloten ruimte die
niet toegankelijk is voor kinderen of onbevoegde
personen.

Het product kan objecten uitwerpen en letsel
veroorzaken. Neem de veiligheidsinstructies in acht
om het risico op letsel of de dood te verlagen.

Blijf in de buurt van het product wanneer de motor is
ingeschakeld.

De gebruiker van het product is verantwoordelijk
indien zich een ongeval voordoet.

Zorg dat er geen onderdelen beschadigd zijn,
voordat u het product gebruikt.

Zorg ervoor dat u minimaal 15 m (50 ft) van andere
personen en dieren verwijderd bent, voordat u het
product gaat gebruiken. Zorg ervoor dat personen in
het aangrenzende gebied weten dat u het product
gaat gebruiken.

Neem nationale en lokale wetgeving in acht. Deze
kan het gebruik van het product in sommige situaties
beperken of verbieden.

Gebruik het product niet als u moe bent, of onder
invloed van alcohol, drugs of medicijnen verkeert.
Ze kunnen een negatief effect hebben op uw zicht,
alertheid, coodrdinatie of oordeel.

Veiligheidsinstructies voor montage

WAARSCHUWING: Lees de

volgende waarschuwingen voordat u het
product gaat gebruiken.

Draag goedgekeurde veiligheidshandschoenen
wanneer u het product en de snijuitrusting monteert.
Verwijder de bougiekabel van de bougie voordat u
het product monteert.

Zorg ervoor dat het juiste stuur en de juiste
beschermkap van de snijuitrusting zijn gemonteerd
voordat u het product gebruikt.

Een defecte of onjuiste beschermkap van de
snijuitrusting kan letsel veroorzaken. Gebruik

geen snijuitrusting zonder een goedgekeurde
beschermkap.
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« Bevestig het koppelingsdeksel en de steel goed
voordat u het product start.

« De meenemer en de steunflens moeten correct in de
opening in het midden van de snijuitrusting worden
gepositioneerd. Een snijuitrusting die niet juist wordt
bevestigd, kan ernstig letsel of de dood veroorzaken.

« Bevestig het draagstel aan het product om letsel aan
de gebruiker of anderen te voorkomen.

Veiligheidsinstructies voor bediening

« Zorg ervoor dat het product volledig is gemonteerd
voordat u het gaat gebruiken.

* Verplaats het product minstens 3 m (10 ft) van de
plaats waar u de brandstoftank hebt gevuld, voordat
u het product start. Plaats het product op een vliakke
ondergrond. Zorg ervoor dat de snijuitrusting niet in
aanraking komt met de grond of andere objecten.

* Het gebruik van het apparaat kan tot rondvliegende

voorwerpen leiden, waardoor oogletsel kan ontstaan.

Gebruik altijd goedgekeurde oogbescherming
wanneer u het product gebruikt.

* Let op: Tijdens het gebruik kan een kind zonder uw
medeweten dicht bij het product komen.

«  Gebruik dit product niet als zich personen in
het werkgebied bevinden. Schakel het product uit
wanneer een persoon het werkgebied betreedt.

« Zorg dat u het product altijd onder controle hebt.

« Gebruik het product niet als u geen hulp kunt krijgen
indien zich een ongeval voordoet. Zorg er altijd voor
dat anderen weten dat u het product gaat gebruiken
voordat u het product start.

« Draai niet met het product voordat u zeker weet
dat er zich geen personen of dieren in de
veiligheidszone bevinden.

« Verwijder alle ongewenste materialen uit het
werkgebied voordat u begint. Als de snijuitrusting
een object raakt, dan kan dit object worden
uitgeworpen en letsel of schade veroorzaken.
Ongewenst materiaal kan zich rond de snijuitrusting
wikkelen en schade veroorzaken.

* Gebruik het product niet bij slecht weer (mist,
regen, sterke wind, gevaar van blikseminslag of
andere weersomstandigheden). Slecht weer kan
leiden tot gevaarlijke omstandigheden (zoals gladde
oppervlakken).

« Zorg dat u vrij kunt bewegen en in een stabiele
houding kunt werken.

Zorg dat u niet kunt vallen wanneer u het product
gebruikt. Buig u niet voorover of achterover wanneer
u het product bedient.

Houd het product altijd met twee handen vast. Houd
het apparaat rechts van uw lichaam.

Gebruik altijd het draagstel. Zorg ervoor dat u het
draagstel aan de ophangring bevestigt.

Bedien het product zodanig dat de snijuitrusting zich
onder uw middel bevindt.

Als de chokehendel in de chokestand staat wanneer
de motor wordt ingeschakeld, dan begint de
snijuitrusting te draaien.

Raak de hoekoverbrenging niet aan nadat de

motor is uitgeschakeld. De hoekoverbrenging is heet
nadat de motor is uitgeschakeld. Hete oppervlakken
kunnen letsel veroorzaken.

Schakel de motor uit voordat u het product
verplaatst.

Zet het product niet neer terwijl de motor is
ingeschakeld.

Schakel de motor uit en wacht totdat de snijuitrusting
is gestopt voordat u ongewenst materiaal van

het product verwijdert. Laat de snijuitrusting eerst
stoppen voordat u (al dan niet met een hulpmiddel)
het maaisel verwijdert.

Persoonlijke beschermingsuitrusting

WAARSCHUWING: Lees de

volgende waarschuwingen voordat u het
product gaat gebruiken.

Gebruik altijd de juiste persoonlijke
beschermingsmiddelen wanneer u het product
gebruikt. De persoonlijke beschermingsmiddelen
nemen het risico op letsel niet weg. De persoonlijke
beschermingsmiddelen verlagen de ernst van het
letsel indien zich een ongeval voordoet.

Gebruik altijd goedgekeurde oogbescherming
wanneer u het product gebruikt.

Bedien het product niet op blote voeten of met open
schoenen. Gebruik altijd antisliplaarzen voor zwaar
gebruik.

Draag een lange broek van stevige stof.

Gebruik indien nodig goedgekeurde beschermende
handschoenen.

Gebruik een helm als er objecten op uw hoofd
kunnen vallen.

Gebruik altijd goedgekeurde gehoorbescherming
wanneer u het product gebruikt. Langdurig lawaai
kan gehoorverlies veroorzaken.

Zorg ervoor dat u een EHBO-kit bij de hand hebt.

Veiligheidsvoorzieningen op het product

Zorg ervoor dat u regelmatig
onderhoudswerkzaamheden uitvoert aan het
product.

* De levensduur van het product neemt toe.
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« Het risico van ongevallen neemt af.

Laat het product regelmatig door een erkende
dealer of een erkend servicepunt controleren, zodat
er aanpassingen en reparaties uitgevoerd kunnen
worden.

*  Gebruik geen product met beschadigde
beschermingsmiddelen. Als het product beschadigd
is, neemt u dan contact op met een erkend
servicepunt.

Gashendelvergrendeling controleren

1. Controleer of gashendelvergrendeling (A) en de
gashendel (B) vrij bewegen en of de retourveer
correct werkt.

2. Duw de gashendelvergrendeling omlaag en
controleer of deze terugkeert naar de oorspronkelijke
stand wanneer u hem loslaat.

3. Controleer of de gashendel vergrendeld
is in de stationaire stand wanneer de
gashendelvergrendeling wordt losgelaten.

4. Start het product en laat het op vol vermogen
werken.

5. Laat de gashendel los en controleer of de
snijuitrusting stopt en blijft stilstaan.

e WAARSCHUWING: Ais de

snijuitrusting beweegt wanneer de
gashendel in de stationaire stand
staat, moet het stationair toerental van
de carburateur worden afgesteld. Zie
Stationair toerental afstellen op pagina
47.

Stopschakelaar controleren
1. Start de motor.

2. Zet de stopschakelaar in de stopstand en zorg
ervoor dat de motor stopt.

Beschermkap van de snijuitrusting controleren

WAARSCHUWING: Gebruik geen
snijuitrusting zonder een goedgekeurde

en correct bevestigde beschermkap. Zie
Accessoires op pagina 52.

WAARSCHUWING: Gebruik altijd

de voorgeschreven beschermkap voor de

A
A
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snijuitrusting die u gebruikt. Indien een
verkeerde of defecte beschermkap van

de snijuitrusting wordt gemonteerd, kan

dit ernstige verwondingen veroorzaken. Zie
Technische gegevens op pagina 51.

De beschermkap van de snijuitrusting voorkomt letsel
door losse objecten die in de richting van de gebruiker
vliegen. Hij voorkomt ook letsel dat veroorzaakt wordt
als u met de snijuitrusting in contact komt.

1. Voer een visuele controle uit op beschadigingen,
bijvoorbeeld scheuren.

2. Vervang de beschermkap van de snijuitrusting als
deze is beschadigd.

Trillingsdempingssysteem controleren

Het trillingsdempingssysteem vermindert trillingen in
de handgrepen tot een minimum wat de bediening
vergemakkelijkt.

Met het mechanisme voor snelle ontgrendeling kan de
gebruiker in noodgevallen het product snel van het
draagstel verwijderen.

1.
2.

Stop de motor.

Voer een visuele controle uit op beschadiging,
bijvoorbeeld scheuren.

Maak het mechanisme voor snelle ontgrendeling los
en bevestig het weer om te zien of het goed werkt.

1. Stop de motor.

2. Voer een visuele controle uit op vervorming en
beschadiging, bijvoorbeeld scheuren.

3. Zorg ervoor dat de elementen van het
trilingsdempingssysteem correct zijn bevestigd.

Het mechanisme voor snelle ontgrendeling controleren

WAARSCHUWING: Gebruik geen

draagstel met een defect mechanisme voor
snelle ontgrendeling.

De geluiddemper is bedoeld om geluidsniveaus zo laag
mogelijk te houden en om de uitlaatgassen weg te
voeren van de gebruiker.

Voer een visuele controle uit op beschadiging en
vervorming.

Zorg ervoor dat de geluiddemper correct aan het
product is bevestigd.

Voer een visuele controle uit als de geluiddemper
op uw product uitgerust is met een vonkenscherm.
Vervang het vonkenscherm als het beschadigd is.

a) Reinig het vonkenscherm als het verstopt is. Een
verstopt vonkenscherm leidt ertoe dat de motor
te heet wordt, waardoor schade aan de cilinder
en zuiger ontstaat.
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b) Zorg ervoor dat het vonkenscherm correct is
bevestigd.

.

Gebruik de trimmerkop om gras te maaien.

Snijuitrusting

Selecteer de juiste snijuitrusting en onderhoud deze
zodat u:

Een optimaal maairesultaat krijgt.

De levensduur van de snijuitrusting verlengt.
Volg de instructies voor controle, onderhoud en
service voor de geluiddemper.

Gebruik altijd de goedgekeurde beschermkap voor
de snijuitrusting. Zie de technische gegevens.

_ -
SN

Een verkeerd geslepen of beschadigd blad verhoogt
het risico op ongelukken. Houd de snijtanden van
het blad goed en juist geslepen. Volg de instructies
in Scherpen van grasmes en grasmaaiblad op
pagina 50 en gebruik de aanbevolen vijimal.

A

WAARSCHUWING: Gebruik een

snijuitrusting alleen samen met de door
ons aanbevolen beschermkappen! Zie het
hoofdstuk Technische gegevens. Zie de
instructies voor de snijuitrusting voor het
correct invoeren van de draad en de
keuze van de juiste diameter voor de
trimmerdraad.

WAARSCHUWING: Het gebruik

van defecte snijuitrusting kan het risico op
ongevallen vergroten.

Controleer de snijuitrusting op beschadiging en
scheuren. Vervang de snijuitrusting indien deze
beschadigd is.

Gebruik een snijuitrusting alleen samen

met aanbevolen beschermkappen. Raadpleeg
Accessoires op pagina 52.

Trimmerkop

A
A

WAARSCHUWING: schakel altijd

de motor uit voor u aan de snijuitrusting
begint te werken. De snijuitrusting blijft
roteren nadat u de gashendel hebt
losgelaten. Controleer of de snijuitrusting
volledig tot stilstand is gekomen en koppel
de bougiekap los voordat u werkzaamheden
gaat uitvoeren.

WAARSCHUWING: Zorg er altijd
voor dat de trimmerdraad strak en
gelijkmatig rond de trommel is gewikkeld om
schadelijke trillingen te voorkomen.

Shijuitrusting

Gebruik de messen en grasmessen om grof gras te
maaien.

AN
7 >
¢ A S —
N

Gebruik alleen aanbevolen trimmerkoppen en
trimmerdraden.

Gebruik alleen de aanbevolen snijuitrusting.

Kleinere machine hebben over het algemeen kleine
trimmerkoppen nodig en omgekeerd.

De lengte van de trimmerdraad is belangrijk. Een
langere draad vereist een groter motorvermogen dan
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een korte, ook al is de diameter van de draad even
groot.

Zorg ervoor dat het mes dat op de
trimmerbeschermkap zit, niet beschadigd is.
Hiermee wordt de trimmerdraad op de juiste lengte
gesneden.

Om de levensduur van de trimmerdraad te
verlengen, kunt u deze een paar dagen in water
weken voorafgaand aan gebruik.

Grasmaaibladen en grasmessen

Gebruik het product met een goedgekeurd
grasmaaiblad. Gebruik geen grasmaaiblad zonder
dat de overige vereiste onderdelen naar behoren
zijn aangebracht. Zorg dat de installatie op de juiste
manier is uitgevoerd en dat de juiste onderdelen zijn
gebruikt. Door een onjuiste installatie kan het blad
worden weggeslingerd en ernstig letsel toebrengen
aan de gebruiker en/of omstanders.

Draag beschermende handschoenen wanneer u het
blad hanteert of daar onderhoudswerkzaamheden
aan uitvoert.

Gebruik hoofdbescherming wanneer u een product
met een grasmaaiblad gebruikt.

Grasmaaibladen en grasmessen worden gebruikt
om ruw gras te maaien.

Een grasmaaiblad kan letsel veroorzaken als het
nog draait nadat de motor wordt uitgeschakeld of
de gashendel wordt losgelaten. Zorg ervoor dat
het grasmaaiblad volledig tot stilstand is gekomen
voordat u onderhoudswerkzaamheden uitvoert.
Schakel de motor uit voordat u werkzaamheden
aan de snijuitrusting uitvoert. Zorg ervoor dat de
snijuitrusting volledig tot stilstand komt. Koppel de
kabel van de bougie los.

Gebruik alleen een goedgekeurde snijuitrusting of
een juist geslepen blad.

Houd de snijtanden van het blad goed en juist
geslepen.

Gebruik nooit beschadigde snijuitrusting.

Bevestig de transportbeveiliging op het
grasmaaiblad wanneer u het product vervoert of
opslaat.

Terugslag

.

Een terugslag is een plotselinge beweging van

het product naar de zijkant, naar voren of naar
achteren. Een terugslag vindt plaats wanneer het
grasmaaiblad een object raakt dat niet kan worden
gemaaid. Op plaatsen waar u moeilijk kunt zien wat
u maait, is er een groter risico op terugslag.

Bij een terugslag bestaat het risico dat het product
of de gebruiker uit zijn positie wordt gebracht. Een
bewegend blad kan omstanders raken en er is kans
op letsel.

Gooi een blad dat verbogen is, scheuren vertoont of
gebroken of beschadigd is, weg.

Gebruik een scherp blad. Het risico op terugslag is
groter als het blad niet scherp is.

Brandstofveiligheid

WAARSCHUWING: Lees de

volgende waarschuwingen voordat u het
product gaat gebruiken.

Start het product nooit wanneer u er brandstof op
hebt gemorst. Veeg alle gemorste brandstof af en
laat de resterende brandstof verdampen.

Start het nooit product wanneer u brandstof hebt
gemorst op uzelf of op uw kleding. Trek schone
kleding aan en was uw lichaamsdelen die in contact
zijn gekomen met brandstof. Gebruik water en zeep.
Start het product nooit als het product brandstof
lekt. Controleer de tankdop en de brandstofleidingen
regelmatig op lekkage.

Plaats het product altijd op een viakke ondergrond
en zorg ervoor dat de snijuitrusting niet in contact
komt met een object terwijl u brandstof bijvult.
Wees voorzichtig bij het hanteren van brandstof.
Houd rekening met het risico van brand, explosie en
het inademen van dampen.

Wees voorzichtig wanneer u met brandstof werkt
en zorg voor goede ventilatie. Brandstof en
brandstofdampen zijn zeer brandgevaarlijk en
kunnen leiden tot ernstig letsel bij inademing en
contact met de huid.

Brandstof moet u buitenshuis mengen en bijvullen,
uit de buurt van vonken of viammen.

Rook niet of plaats geen warme voorwerpen in de
buurt van de brandstof.

Stop de motor en laat hem voér het tanken enkele
minuten afkoelen.

Open de dop van de tank voorzichtig wanneer u

wilt tanken, zodat eventuele overdruk langzaam kan
ontsnappen.

Draai de dop van de tank goed vast na het tanken.
Maak de dop van de tank en de directe omgeving
goed schoon. Maak de omgeving rond de tankdop
schoon.

Haal het product altijd 3 m (10 ft) of verder weg

van de tankplaats en brandstofopslagplaats voordat
u het start.

Veiligheidsinstructies voor onderhoud

Neem contact op met uw servicepunt als het
stationaire toerental niet zo kan worden afgesteld
dat de snijuitrusting stopt. Gebruik het product niet
voordat het correct is afgesteld of gerepareerd.
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Montage

Inleiding

WAARSCHUWING: voordat u

het product gaat monteren, dient u het
hoofdstuk over veiligheid te lezen en hebben
begrepen.

WAARSCHUWING: Verwijder de

bougiekabel van de bougie voordat u het
product monteert.

A
A

Handgreep monteren

1. Draai de 2 schroeven op de handgreepbeugel los.

2. Zet de handgreepbeugel in positie op de steel. Draai
de 2 schroeven op de handgreepbeugel vast.

3. Bevestig de beugels samen met de handgreep aan
de handgreepbeugel.

4. Draai de knop voor de handgreepverstelling
helemaal aan. Draai de knop voor de
handgreepverstelling niet helemaal aan.

5. Verwijder de klem van de handgreep. Plaats de buis
in de klem en bevestig deze op de handgreep.

6. Stel de handgreep af om het product in een correcte
werkstand te zetten.

q

>

7. Draai de knop voor de handgreepverstelling
helemaal aan.

Snijuitrusting monteren

De snijuitrusting omvat een snijuitrusting en een
beschermkap voor de snijuitrusting.

WAARSCHUWING: Dbraag

beschermende handschoenen.

WAARSCHUWING: Gebruik altijd

de beschermkap voor de snijuitrusting die
voor de snijuitrusting wordt aanbevolen. Zie
Accessoires op pagina 52.

WAARSCHUWING: Een verkeerd

bevestigde snijuitrusting kan leiden tot
ernstig letsel of de dood.

> B>
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Een bladbeschermkap, grasmaaiblad en
grasmes bevestigen

OPGELET: controleer of de verlenging

van de beschermkap is verwijderd.

A

Let OP: Gebruik de aanbevolen bladbeschermkap.
Zie Accessoires op pagina 52.

1. Plaats de bladbeschermkap op de steel. Bevestig de
bladbeschermkap met de bout (L).

2. Bevestig de meenemer (B) op de uitgaande as.

3. Draai aan de uitgaande as totdat een van de gaten
in de meenemer op één lijn ligt met de opening in
het tandwielhuis.

4. Breng de borgpen of inbussleutel (C) aan in de
opening om de as te vergrendelen.

5. Monteer het maaiblad (D), de steunflens (E) en de
steunkop (F) op de uitgaande as.

6. Breng de moer (G) aan. Gebruik de
combinatiesleutel en haal de moer aan met
een koppel van 35-50 Nm. Houd de steel van
de combinatiesleutel zo dicht mogelijk bij de
bladbeschermkap vast.

7. De moer wordt vastgedraaid wanneer de

combinatiesleutel tegen de rotatierichting in wordt
gedraaid.

Let Op: Linkse schroefdraad.

De beschermkap van de snijuitrusting en
trimmerkop monteren en demonteren
1. Bevestig de juiste beschermkap van de snijuitrusting

(A) voor de trimmerkop. Zie Accessoires op pagina
52.

2. Zet het de beschermkap van de snijuitrusting in de
passing op de steel.

3. Bevestig de beschermkap van de snijuitrusting met
de bout (B).
Monteer de meenemer (C) op de uitgaande as.
Draai de uitgaande as totdat een van de

openingen in de meenemer op één lijn ligt met de
overeenkomstige opening in het tandwielhuis.

6. Breng de borgpen (D) aan in de opening om de steel
te vergrendelen.

7. Draai de snijuitrusting (E) tegen de draairichting van
de snijuitrusting in.

8. Ga voor het demonteren in omgekeerde volgorde
van de instructies te werk.

Draagstel afstellen

c WAARSCHUWING: Het product

moet altijd stevig aan het draagstel worden
1. Doe het draagstel om.

vastgehaakt. Gebruik nooit een defect
product.

2. Sluit het product aan op het stopcontact.
3. Stel het draagstel af voor de beste werkhouding.
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4. Verstel de schouderband zodanig dat het product
gelijkmatig op uw schouders weegt.

5. Stel het draagstel zodanig af dat de snijuitrusting
parallel aan de grond is.

6. Laat de snijuitrusting licht tegen de grond rusten.

Stel vervolgens de klem van het draagstel zodanig af
dat het product goed in evenwicht is.

Let Op: Als u een grasmaaiblad gebruikt, moet dit
ongeveer 10 cm/4 inch boven de grond blijven.

Werking

WAARSCHUWING: Lees en

begrijp het hoofdstuk over veiligheid voordat
u het product gebruikt.

Inleiding

WAARSCHUWING: voordat u

het product gaat gebruiken, dient u het
hoofdstuk over veiligheid te lezen en hebben
begrepen.

Brandstof

Dit product is uitgerust met een tweetaktmotor.

c OPGELET: Een verkeerde soort

brandstof kan leiden tot motorschade.
Voorgemengde brandstof

Gebruik een mengsel van benzine en
tweetaktolie.

»  Gebruik voorgemengde Husqvarna-alkylaatbrandstof
voor optimale prestaties en een lange levensduur
van de motor. Deze brandstof bevat minder
schadelijke stoffen dan reguliere brandstof waardoor
de uitstoot van schadelijke uitlaatgassen wordt
beperkt. Bij gebruik van deze brandstof blijven
er minder verbrandingsresten in de motor achter
waardoor de onderdelen van de motor schoner
blijven.

Brandstof mengen

Benzine

*  Gebruik hoogwaardige loodvrije benzine met
maximaal 10% ethanol (E10).

e OPGELET: Gebruik geen benzine

met een octaangetal lager dan 90
RON/87 AKI. Een lager octaangetal kan

leiden tot pingelen van de motor wat tot
motorschade kan leiden.

Tweetaktolie
*  Gebruik voor de beste resultaten en optimale
prestaties Husqvarna tweetaktolie.

« Als geen Husqvarna tweetaktolie beschikbaar is,
gebruik dan een andere hoogwaardige tweetaktolie
voor luchtgekoelde motoren. Bespreek de keuze van
de tweetaktolie met uw servicedealer.

e OPGELET: Gebruik geen

tweetaktolie die bedoeld is voor
Benzine en tweetaktolie mengen

watergekoelde buitenboordmotoren,
zogenaamde outboardoil. Gebruik geen
olie die is bedoeld voor viertaktmotoren.

Benzine, liter Tweetaktolie, liter
2% (50:1)
5 0,10
10 0,20
15 0,30
20 0,40
OPGELET: wanneer u kieine

hoeveelheden brandstof mengt, kunnen
kleine fouten grote gevolgen hebben voor
de mengverhouding. Meet de hoeveelheid
olie nauwkeurig af om het juiste mengsel te
verkrijgen.

A
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1. Giet de helft van de benzine in een schone
brandstofbestendige houder.

2. Voeg de volledige hoeveelheid olie toe.
3. Schud het brandstofmengsel.

4. Giet de resterende hoeveelheid benzine in de
houder.

5. Schud het brandstofmengsel grondig.

c OPGELET: Meng maximaal de

hoeveelheid brandstof die u nodig hebt voor
Brandstoftank vullen

8. Verwijder het product altijd ten minste 3 m uit de
buurt van de tankplaats en brandstofbron voordat u
het product gaat starten.

Let OP: Zie Productoverzicht op pagina 30 om te zien
waar de brandstoftank op uw product is.

Starten en stoppen
Voordat u het product gaat bedienen

» Controleer het werkgebied zodat u op de hoogte
bent van het soort terrein, de helling van de
ondergrond en of er obstakels zoals stenen, takken
en greppels zijn.

* Voer een revisie-inspectie van het product uit.

* Voer de veiligheidsinspecties, onderhoud en
servicebeurten uit die in deze handleiding worden
aangegeven.

* Zorg dat alle afschermingen en beschermkappen,
handgrepen en de snijuitrusting correct zijn
aangebracht en onbeschadigd zijn.

» Zorg dat er geen scheuren zijn aan de onderkant
van de grasmaaibladtanden of bij de opening in
het midden van het blad. Vervang het blad als dit
beschadigd is.

1 maand.
WAARSCHUWING: Houd u voor

uw eigen veiligheid aan de volgende
procedure.

1. Stop de motor en laat de motor afkoelen.
2. Maak het gebied rondom de brandstoftankdop goed

schoon.

/. \

+ Controleer de steunflens op scheuren. Vervang de
steunflens als deze beschadigd is.

3. Schud de container en zorg ervoor dat de brandstof
volledig is gemengd.

4. Draai de brandstoftankdop langzaam los om de druk
te laten ontsnappen.

5. Vul de brandstoftank.

e OPGELET: Zorg dat er niet te veel

brandstof zet uit wanneer deze heet
wordt.

brandstof in de brandstoftank zit. De
6. Draai de tankdop volledig vast.

7. Verwijder gemorste brandstof op en rond het
product.

» Controleer of de borgmoer niet handmatig kan
worden verwijderd. Als u de borgmoer handmatig
kunt verwijderen, wordt de snijuitrusting niet
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afdoende vergrendeld en moet u de moer

vervangen.

* Controleer de trimmerkop en de
trimmerbeschermkap op beschadigingen of
scheuren. Vervang de trimmerkop en de
trimmerbeschermkap als ze geraakt zijn of scheuren
hebben.

Connectiviteit

Dit product is voorbereid voor connectiviteit en heeft
een locatie voor de installatie van een Husqvarna
Connectivity-apparaat. Wanneer het Husqvarna
Connectivity-apparaat is geinstalleerd, heeft het product
draadloze technologie van Bluetooth® en kan het
gebruik maken van Husqvarna Fleet Services™ om
verbinding te maken met mobiele apparaten. Daardoor
zijn er meer functies beschikbaar.

Husqvarna Connect

Husqgvarna Connect is een gratis app voor uw mobiele

apparaat. De Husqvarna Connect-app biedt uitgebreide

functies voor uw Husqvarna-product.

« Uitgebreide productinformatie.

* Informatie over, en hulp bij, onderdelen en
onderhoud van uw product.

Husqgvarna Connect gebruiken

1. Download de Husqvarna Connect-app op uw
mobiele apparaat.
Registreer in de Husqvarna Connect-app.

3. Volg de instructies in de Husqvarna Connect-app
om verbinding te maken met het product en dit te
registreren.

Let Op: De Husqvarna Connect-app kan niet in
alle markten worden gedownload. Neem voor meer
informatie contact op met uw servicedealer.

Het Husqvarna Connectivity-apparaat installeren

Voer de daaropvolgende stappen uit om het
Husqgvarna Connectivity-apparaat te installeren. Voor
meer informatie over het Husqvarna Connectivity-
apparaat gaat u naar www.husqvarna.com.

1. Verwijder de schroef en open de plastic afdekking.
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4. Installeer de connector op het Husqvarna
Connectivity-apparaat.

5. Installeer de plastic afdekking en draai de schroef
vast.

Husqvarna Fleet Services™

Husgvarna Fleet Services™ is een cloudoplossing
waarmee de commerciéle fleetmanager een overzicht
heeft van alle machines. Het is ook mogelijk

voor fleetmanagers om op afstand toegang te

krijgen tot informatie over het product. Voor meer
informatie over Husqvarna Fleet Services ™raadpleegt u
www.husqvarna.com.

Een koude motor voorbereiden voor het
starten
1. Druk de balg van de brandstofpomp steeds opnieuw

in, totdat de balg wordt gevuld met brandstof. Het is
niet nodig de primerbalg volledig te vullen.

WAARSCHUWING: pe
snijuitrusting begint onmiddellijk te
draaien wanneer u de motor start met de
choke.

Een warme motor voorbereiden voor het
starten
1. Druk de balg van de brandstofpomp steeds opnieuw

in, totdat de balg wordt gevuld met brandstof. Het is
niet nodig de primerbalg volledig te vullen.

2. Trek aan de greep van het startkoord totdat de motor
start. Duw de gashendel geleidelijk naar voren om
het motortoerental te verhogen.

A\

OPGELET: Trek het startkoord niet

helemaal uit. Laat de startkoordhendel
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niet los wanneer het startkoord helemaal
is uitgetrokken. Dit kan schade aan het
product veroorzaken.

Product starten

WAARSCHUWING: Lees de
waarschuwingen in het hoofdstuk Veiligheid

voordat u het product start (zie Veiligheid op
pagina 31).

Draag veiligheidshandschoenen.

Druk de behuizing van het apparaat met uw
linkerhand op de grond.

A OPGELET: Gebruik nooit uw
voeten!

Houd het startkoord in uw rechterhand.

4. Trek met uw rechterhand langzaam aan het

10.
11.

startkoord totdat u enige weerstand voelt (de
starterpallen grijpen in).

WAARSCHUWING: wikkel het

startkoord niet rond uw hand.

Trek snel en krachtig aan het koord.

OPGELET: Trek het startkoord
niet volledig uit en laat de starthendel

niet zomaar los wanneer het startkoord
volledig uitgetrokken is. Dit kan schade
aan het product veroorzaken.

Trek aan het startkoord tot de motor start of
maximaal 5 keer.

Reset de choke wanneer de motor start of nadat u 5
keer aan het startkoord hebt getrokken.

Trek indien nodig steeds opnieuw het startkoord uit
tot de motor start.

Laat de motor 10 seconden draaien.
Bedien de gashendel geleidelijk.
Zorg ervoor dat de motor soepel loopt.

Let OP: Voer de procedure opnieuw uit als de
motor stopt.

Motor uitschakelen

1.

Zet de gashendel in de stationairstand.

2. Zet de stop-schakelaar in de stop-stand.

Grastrimmer bedienen

OPGELET: Zorg dat u het
motortoerental na elke activiteit terug

laat lopen naar het stationaire toerental.
Langdurig gebruik bij onbelast volgas kan
leiden tot motorschade.

Let OP: Reinig de afdekking van de trimmerkop
wanneer u een nieuwe trimmerdraad aanbrengt, om
trillingen te voorkomen. Controleer de andere delen van
de trimmerkop en reinig deze indien nodig.

Algemene werkinstructies

WAARSCHUWING: wees
voorzichtig wanneer u een boom zaagt

die gespannen staat. Hij kan terugspringen
terug naar zijn normale positie voor of na het
zagen en u of het product raken en letsel
veroorzaken.

« Zorg voor een open ruimte aan één kant van
het werkgebied en begin vanaf daar met de
werkzaamheden.

« Beweeg in een regelmatig patroon over het
werkgebied.
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« Verplaats het product helemaal naar links en rechts
om een breedte van 4 tot 5 m (13-16 ft) bij elke draai
te maken.
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« Maak een lengte vrij van 75 m (250 ft) voordat u
omdraait en terug gaat. Verplaats de jerrycan met
benzine met u mee.

» Verplaats u in een richting waar u zo min mogelijk
over greppels en obstakels gaat.

« Verplaats u in de richting waar de wind zorgt dat de
gesneden vegetatie in het vrijgemaakte gebied valt.

« Verplaats u langs hellingen, niet op en neer.

Terugslag

Er is sprake van terugslag wanneer het product snel

en met kracht opzij beweegt. Een terugslag vindt plaats
wanneer het grasmaaiblad of zaagblad een object raakt
of eraan blijft haken, dat niet kan worden gemaaid.

Een terugslag kan het product of de gebruiker in alle
richtingen werpen. Er bestaat een risico op letsel bij de
gebruiker en omstanders.

Het risico neemt toe in gebieden waar het niet makkelijk
is om het materiaal waar te nemen, dat is afgesneden.

Niet snijden met het gedeelte van het blad dat in het
zwart is weergegeven. De snelheid en beweging van het
blad kunnen terugslag veroorzaken. Het risico neemt toe
naar gelang de dikte van de tak die gezaagd wordt.

3. Gebruik een pendelende beweging van rechts naar
links voor een goede maaibeweging. Gebruik de
linkerkant van het blad om te snijden (tussen 8 en
12 uur).

4. Kantel het blad naar links bij het maaien van gras.

Let OP: Het gras zal hierdoor in een lijn liggen.

o

Gebruik een pendelende beweging van links naar
rechts voor de retourbeweging.

6. Houd bij het werk een ritme aan.

7. Beweeg naar voren en zorg dat u stevig staat.

8. Stop de motor.

9. Verwijder het product uit de klem op het draagstel.
10. Plaats het product op de grond.

11. Verzamel het maaisel.

Verwijderen

®) ¥ A
A

AN AN

Gras maaien met een grasmaaiblad

1. Sta met uw voeten uit elkaar tijdens het gebruik van
het product. Zorg ervoor dat u stevig staat.

2. Plaats de steunkop lichtjes op de grond. Dit
voorkomt dat het blad de grond raakt.

Voor de beste resultaten:

* Houd de trimmer zo vast dat de trimmerkop zich net
boven de grond bevindt.

* Houd de trimmerkop enigszins schuin.

* Laat het uiteinde van de trimmerdraad over de grond
langs voorwerpen lopen.

Gras trimmen

1. Houd de trimmerkop vlak boven de grond en schuin.
Druk de grastrimmerdraad niet in het gras.

e
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2. Verkort de lengte van de trimmerdraad met 10-12
cm/4-4,75 inch.

3. Verlaag het motortoerental om het risico op schade
aan planten te beperken.

4. Gebruik 80 % van het vermogen wanneer u in de
buurt van objecten gras maait.

p !

.
\\}‘(NW NN ASANY

W~

Gras maaien

1. Zorg dat de trimmerdraad parallel loopt aan de grond
wanneer u gaat maaien.

\WWJN\Q PN 2 s 70 LWW/

2. Duw de trimmerkop niet op de grond. De grond en
het product kunnen hierdoor beschadigd raken.

3. Zorg dat de trimmerkop de grond niet continu raakt.
Hierdoor kan de trimmerkop beschadigd raken.

4. Gebruik volgas wanneer u het product heen en weer
beweegt om gras te maaien.

Gras vegen

De luchtstroom van de roterende trimmerdraad kan
worden gebruikt om maaisel uit een gebied te
verwijderen.

1. Houd de trimmerkop met de trimmerdraad parallel
aan de grond en boven de grond.

Geef volgas.

Beweeg de trimmerkop van de ene naar de andere
kant en veeg het gras.

c WAARSCHUWING: Reinig de kap

van de trimmerkop altijd wanneer u

een nieuwe trimmerdraad monteert, om
onbalans en trillingen in de hendels te
voorkomen. Controleer ook de andere
onderdelen van de trimmerkop en reinig
deze indien nodig.

Onderhoud

WAARSCHUWING: Lees en

begrijp het hoofdstuk over veiligheid voordat
u gaat reinigen of reparaties of onderhoud
gaat uitvoeren.

A\

Inleiding

WAARSCHUWING: voordat u

onderhoudswerkzaamheden gaat uitvoeren,

dient u het hoofdstuk over veiligheid te lezen
en hebben begrepen.

Onderhoudsschema

Hieronder volgt een lijst van het onderhoud dat aan het
product moet worden uitgevoerd. De meeste items zijn
beschreven in Onderhoud op pagina 46

Let Op: De gebruiker mag alleen de
onderhouds- en servicewerkzaamheden uitvoeren
die in deze bedieningshandleiding zijn beschreven.
Verdergaande werkzaamheden moeten door een
erkende servicewerkplaats worden uitgevoerd.

Onderhoud

Maande-

Elke dag | Wekelijks lijks

Reinig het externe oppervlak.

X
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Onderhoud Elke dag | Wekelijks | Maande-
liiks

Controleer of de gashendelvergrendeling en de gashendel goed werken vanuit X

veiligheidsoogpunt.

Controleer of de stopschakelaar goed werkt. X

Zorg ervoor dat de snijuitrusting niet draait op stationair toerental.

Maak het luchtfilter schoon. Vervang indien nodig.

Controleer de beschermkap van de snijuitrusting op beschadigingen en scheu-

ren. Vervang de beschermkap als deze gebarsten is of slagen te verduren X

gehad heeft.

Controleer de trimmerkop op beschadigingen en scheuren. Vervang indien be- X

schadigd.

Controleer of de schroeven en moeren goed zijn vastgedraaid.

Controleer de motor, de brandstoftank en de brandstofleidingen op lekkages.

Reinig het koelsysteem.

Controleer de starter en het startkoord op beschadigingen.

Controleer de trillingsdempingselementen op beschadigingen en scheuren. X

Maak de bougie uitwendig schoon. Verwijder hem en controleer de afstand

tussen de elektroden. Stel de afstand in op de juiste afstand (zie Technische X

gegevens op pagina 57) of vervang de bougie. Zorg ervoor dat de bougie is

uitgerust met een onderdrukker.

Maak de buitenkant van de carburateur en de directe omgeving van de carbura- X

teur schoon.

Controleer of de hoekoverbrenging voor % gevuld is met smeermiddel. Gebruik X
speciaalvet om bij te vullen indien nodig.

Maak het vonkenopvangnet van de geluiddemper schoon of vervang het (geldt X

alleen bij geluiddempers zonder katalysator).

Controleer of het brandstoffilter niet is verontreinigd en of de brandstofleiding X
geen barsten of andere defecten vertoont. Vervang indien nodig.

Controleer alle kabels en aansluitingen. X
Controleer de koppeling, de koppelingsveren en koppelingstrommel op slijtage. %
Laat indien nodig bij een erkende servicewerkplaats vervangen.

Vervang de bougie. Zorg ervoor dat de bougie is uitgerust met een onderdruk- %
ker.

Controleer het vonkenscherm van de geluiddemper en reinig het (geldt alleen X
voor geluiddempers zonder katalysator).
Stationair toerental afstellen 2. Stel het stationaire toerental af met de

stationairschroef die is voorzien van de markering

Uw Husqvarna product is vervaardigd volgens "T".
specificaties die de uitstoot van schadelijke stoffen

beperken.

1. Zorg dat het luchtfilter schoon is en dat
het luchtfilterdeksel is aangebracht voordat het
stationaire toerental wordt afgesteld.
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a) Draai de stationairschroef rechtsom tot de
snijuitrusting begint te draaien.

b) Draai de stationairschroef linksom tot de
snijuitrusting stopt.

snijuitrusting niet stopt wanneer u het
stationair toerental afstelt, neem dan
contact op met uw dichtstbijzijnde
servicedealer. Gebruik het product
niet voordat het is juist afgesteld of
gerepareerd.

c WAARSCHUWING: Ais de

3. Het stationaire toerental is juist wanneer de motor in
alle standen soepel draait. Het stationaire toerental
moet lager zijn dan het toerental waarbij de
snijuitrusting begint te draaien.

Let OP: Zie Technische gegevens op pagina 51 voor
het aanbevolen stationaire toerental.

Onderhoud uitvoeren aan de
geluiddemper
De geluiddemper zorgt dat het geluidsniveau omlaag

wordt gebracht en geleidt tevens de uitlaatgassen van
de gebruiker weg.

met een katalysator worden zeer warm
tijdens het gebruik en blijven enige tijd heet
nadat u het product hebt gestopt. Dit geldt
ook bij stationair draaien. Als u het product
aanraakt, kunt u brandwonden oplopen.
Denk na over het risico op brand.

c WAARSCHUWING: Geluiddempers

1. Schakel het product uit en laat het afkoelen.

2. Verwijder de afscherming van de geluiddemper.

3. Verwijder de schroef waarmee het vonkenopvangnet
is bevestigd.

4. Reinig het vonkenopvangnet als het verstopt is of
vervang het als het beschadigd is.

OPGELET: Een beschadigde
vonkenvanger mag nooit worden

teruggeplaatst. Gebruik een product niet als
het vonkenopvangnet op de geluiddemper
ontbreekt of defect is.

OPGELET: indien het

vonkenopvangnet vaak verstopt is, kan

dit erop duiden dat de werking van

de katalysator is afgenomen. Neem

contact op met uw servicedealer voor
controle van de geluiddemper. Een verstopt
vonkenopvangnet veroorzaakt oververhitting
en dat leidt tot schade aan de cilinder en
zuiger.

Koelsysteem

Het product heeft een koelsysteem om de
bedrijfstemperatuur zo laag mogelijk te houden.

Maak de onderdelen van het koelsysteem één keer per
week schoon met een borstel, of vaker onder zwaardere
omstandigheden. Een vuil of verstopt koelsysteem zorgt
ervoor dat het product te heet wordt, waardoor de
cilinder en zuiger beschadigd kunnen raken.

Het koelsysteem bevat de volgende onderdelen:

1. Luchtinlaat in de starter.
2. Ventilatorschoepen op het vliegwiel.
3. Koelflenzen op de cilinder.
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4. Cilinderkap.
5. Afdekkap geluiddemper.
6. Geluiddemperplaat.

Bougie controleren

c OPGELET: Gebruik altijd het juiste

bougietype. Een verkeerd type bougie kan
schade aan het product veroorzaken.

« Controleer de bougie als de motor weinig vermogen
heeft, niet gemakkelijk te starten is of stationair niet
goed draait.

* Volg deze instructies om het risico van ongewenst
materiaal op de elektroden van de bougie te
beperken:

a) Zorg ervoor dat het stationair toerental altijd juist
is afgesteld.

b) Zorg dat het brandstofmengsel correct is.

c) Zorg dat het luchtfilter schoon is.

* Maak de bougie schoon als deze vuil is en
controleer of de afstand tussen de elektroden correct
is, zie Technische gegevens op pagina 51.

« Vervang de bougie indien nodig.

Luchtfilter

Verwijder stof en vuil van het luchtfilter om het schoon te
houden en de volgende problemen te voorkomen:

« Storingen van de carburateur.

* Problemen wanneer u het product start.

* Vermogensverlies.

« Overmatige slijtage van de motoronderdelen.

* Te hoog brandstofverbruik.

Het luchtfilter reinigen

OPGELET: Een luchtiilter dat
beschadigd is, erg vies is of doordrenkt
is met brandstof, moet altijd worden
vervangen.
Reinig het luchtfilter regelmatig om vuil en stof
te verwijderen. Hiermee voorkomt u een defecte
carburateur, startproblemen, vermogensverlies, slijtage

van motoronderdelen en een hoger brandstofverbruik
dan normaal.

Als u een luchffilter lange tijd gebruikt, kan

dat niet volledig worden gereinigd. Vervang het
luchtfilter regelmatig door een nieuw exemplaar. Zie
Onderhoudsschema op pagina 46.

1. Zet de chokehendel naar boven om de chokeklep te
sluiten.

3. Reinig de luchtfilters met een warm sopje van water
en zeep.

4. Vervang de luchtffilters als ze niet volledig
kunnen worden gereinigd. Vervang een beschadigd
luchtfilter altijd.

5. Reinig het binnenoppervlak van het luchtfilterdeksel.
Gebruik perslucht of een borstel.

6. Controleer de rubberen afdichting op het luchtfilter.
Vervang het luchtfilter als de rubberen afdichting is
beschadigd.
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7. Zorg dat het luchffilter droog is wanneer u dit

aanbrengt.

Hoekoverbrenging

De hoekoverbrenging is af fabriek gevuld met een

Het vet in de hoekoverbrenging hoeft niet te worden
vervangen, tenzij reparaties worden uitgevoerd.

Scherpen van grasmes en
grasmaaiblad

geschikte hoeveelheid vet. Maar voordat u het product

gebruikt, moet u ervoor zorgen dat de hoekoverbrenging 1.
voor 3/4 gevuld is met vet. Gebruik Husqvarna

speciaalvet.

Vijl bladen en messen met een platte vijl met enkele
kapping.

2. Vijl alle snijkanten van de grasmaaibladen en
-messen gelijkmatig om de balans te bewaren.

Probleemoplossing

Probleemoplossing

Starten mislukt

Controle

Mogelijke oor-
zaak

Oplossing

Stopschakelaar

Stand stop

Zet de stopschakelaar in de startpositie.

Starterpallen

Elkaar rakende
pallen

Verstel of vervang de pallen.

Reinig rondom de pallen.

Neem contact op met een erkende servicedealer.

(geen vonk)

Brandstoftank | Verkeerd type | Aftappen en juiste brandstof gebruiken.
brandstof.

Carburateur Afstelling van Stel het stationair toerental af met de T-schroef.
het stationair
toerental.

Ontsteking Bougie vies of | Zorg ervoor dat de bougie droog en schoon is.

nat.

Afstand tussen
de elektroden
onjuist.

Reinig de bougie. Controleer of de afstand tussen de elektroden juist is. Zorg
ervoor dat de bougie is uitgerust met een onderdrukker.

Zie technische gegevens voor een correcte elektrodenafstand.

Bougie

Bougie zit los.

Draai de bougie vast.

Brandstoffilter

Verstopt brand-
stoffilter.

Vervang het brandstoffilter.

50

1818 - 006 - 20.12.2022




Motor start, maar blijft niet draaien

Controle Mogelijke oor- | Oplossing
zaak

Brandstoftank | Verkeerd type | Aftappen en juiste brandstof gebruiken.
brandstof.

Carburateur Motor loopt niet | Neem contact op met uw servicedealer.
goed stationair.

Luchtfilter Verstopt lucht- | Maak het luchtfilter schoon.
filter.

Brandstoffilter | Verstopt brand- | Vervang het brandstoffilter.
stoffilter.

Transport en opslag

« Zorg dat apparatuur tijdens het transport veilig vast
staat om schade en ongevallen te voorkomen.

« Sla producten en apparatuur op in een droge en
vorstvrije ruimte.

* Reinig het product.

« Vervang of repareer beschadigde onderdelen.

*  Gebruik de juiste beschermkap op het product zodat
geen vocht wordt vastgehouden.

» Zorg het product stevig bevestigd is tijdens transport.

* Als het product gedurende lange tijd niet gebruikt
wordt, moet de brandstoftank leeggemaakt worden

Technische gegevens

Technische gegevens

| 525RX Mark I 525RXT Mark II
Motor
Cilinderinhoud, cm3 25,4 25,4
Stationair toerental, tpm 3000 3000
Toerental van uitgaande as, tpm 6500/7500 6500/7500
Geluiddemper met katalysator Ja Ja

Maximaal motorvermogen volgens 1ISO 8893, kW/pk bij
tpm

1,0/1,34 bij 8500

1,0/1,34 bij 8500

Ontstekingssysteem

Bougie Husqgvarna HQT-2 Husqgvarna HQT-2
Elektrodenafstand, mm 0,5 0,5
Brandstof-/smeersysteem

Inhoud brandstoftank, lfcm3 | 0,66/660 | 0,66/660

Gewicht

Gewicht, kg | 55 | 58
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525RX Mark Il 525RXT Mark Il

Geluidsemissies *
Geluidsvermogensniveau, gemeten, dB(A) 106 106
Geluidsvermogenniveau, gegarandeerd LWA, dB(A) 108 108
Geluidsniveaus
Equivalent geluidsdrukniveau op oorhoogte van de
gebruiker, gemeten in overeenstemming met EN/ISO
11806 en ISO 22868 ®
Uitgerust met trimmerkop (origineel) dB (A) 94 94
Uitgerust met grasmaaiblad (origineel), dB (A) 94 96
Trillingsniveau
Equivalente trillingsniveaus (any,e¢q) bij de handgreep, ge-
meten in overeenstemming met EN ISO 11806 en ISO
228676
Uitgerust met trimmerkop (origineel), links/rechts, m/s2 2,3/1,8 2,3/1,8
Uitgerust met grasmaaiblad (origineel), links/rechts, m/s? | 2,0/2,5 2,0/2,5

Accessoires

Accessoires

Goedgekeurde accessoires Type accessoire

Beschermkap voor de snijuitrusting,
artikelnr.

ben onderdeelnummer 531 07 77-15)

Grasmaaiblad/grasmes Gras 255-4 1" (@ 255 4 tanden) 588 11 79-01
Grasmaaiblad 255-3 (J 255 3 tan- 588 11 79-01
den)

Kunststof bladen Tricut @ 300 mm (losse bladen heb- | 588 11 79-01

4 Geluidsemissie naar de omgeving gemeten als geluidsvermogen (Lwa) volgens EG-richtlijn 2000/14/EG. Het
gerapporteerde geluidsvermogensniveau voor de machine is gemeten met de originele snijuitrusting die het
hoogste niveau geeft. Het verschil tussen gegarandeerd en gemeten geluidsvermogen is dat het gegaran-
deerde geluidsvermogen ook spreiding in het meetresultaat omvat en de verschillen tussen de verschillende
machines van hetzelfde model conform Richtlijn 2000/14/EG.

daardafwijking) van 1 dB (A).

afwijking) van 1 m/s2.

De gerapporteerde gegevens voor het geluidsdrukniveau vertonen een typische statistische spreiding (stan-

De gerapporteerde gegevens voor een frillingsniveau vertonen een typische statistische spreiding (standaard-
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Goedgekeurde accessoires

Type accessoire

Beschermkap voor de snijuitrusting,
artikelnr.

Trimmerkop

T25 (draad van @ 2,0 - 2,7 mm)

588 54 37-01 /588 11 79-01

T35, T35x (draad van @ 2,4 - 3,0
mm)

588 54 37-01 /588 11 79-01

Superauto Il

588 54 37-01 /588 11 79-01

Legering (tot & 2,4 mm draad)

588 54 37-01 /588 11 79-01

1818 - 006 - 20.12.2022
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Verklaring van overeenstemming

EU-verklaring van overeenstemming

Wij, Husqvarna AB, SE-561 82 Huskvarna,
Zweden, tel: +46-36-146500, verklaren onder onze
alleenverantwoordelijkheid dat het product:

Beschrijving Bosmaaiers

Merk Husqgvarna

Type / model 525RX Mark Il, 525RXT Mark Il
Identificatie Serienummers vanaf 2023 en verder

voldoen volledig aan de volgende EU-richtlijnen en

-regelgeving:
Verordening Beschrijving
2006/42/EG "betreffende machines"
2014/30/EU "betreffende elektromagnetische compatibiliteit"
2000/14/EG "betreffende de geluidsemissies in het milieu"
"inzake beperking van het gebruik van bepaalde gevaarlijke stoffen in elektrische en elektro-
2011/65/EU ) "
nische apparatuur
en dat de volgende normen en/of technische Stefan Holmberg, Directeur R&D,
specificaties zijn toegepast: EN ISO 12100:2021, Technologiemanagement, Husqvarna AB

CISPR12:2007+A1:2009, EN ISO 14982:2009, EN ISO
11806-1:2011, EN IEC 63000:2018

RISE SMP Svensk Maskinprovning AB, Box 7035,
SE-750 07 Uppsala, Zweden, heeft voor Husqvarna AB
een niet-verplicht typeonderzoek uitgevoerd.
Certificaatnummer: SEC/22/2574

RISE SMP Svensk Maskinprovning AB, Box 7035,
SE-750 07 Uppsala, Zweden, heeft ook overeenkomst
bevestigd met bijlage V van de richtlijnen van de raad
2000/14/EG.

Voor informatie over geluidsemissies, zie Technische
gegevens op pagina 51.

Huskvarna, 2022-06-08

Verantwoordelijk voor technische documentatie
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Einleitung

Produktbeschreibung als zum Rasentrimmen und -freischneiden sowie

Bei diesem Geréat handelt es sich um eine Motorsense
mit einem Verbrennungsmotor.

Wir arbeiten laufend daran, lhre Sicherheit und die
Effektivitdt wahrend des Betriebs zu verbessern.
Ihr Servicehandler steht lhnen gern fur weitere
Informationen zur Verfligung.

Verwendungszweck

Verwenden Sie das Geréat mit einer Sageklinge,

einer Grasklinge oder einem Trimmerkopf, um
unterschiedliche Arten von Vegetationen zu schneiden.
Verwenden Sie das Gerét nicht fiir andere Zwecke

Freischneiden in der Forstwirtschaft. Verwenden Sie
eine Sageklinge, um faserige Holzarten zu schneiden.
Verwenden Sie zum Schneiden von Gras eine
Grasklinge oder einen Trimmerkopf.

Hinweis: Nationale oder regionale Bestimmungen
regeln ggf. die Verwendung. Die festgelegten
Bestimmungen erfillen.

Verwenden Sie das Geréat nur mit Zubehdorteilen, die
vom Hersteller genehmigt sind. Siehe Zubehdr auf Seite
79.
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Geréatelibersicht

Klinge

Winkelgetriebe

Fihrungsrohr
Handgriff
Gashebel
Stoppschalter
9. Gashebelsperre
10. Aufhéngdse

11. Zylinderdeckel
12. Startseilgriff

13. Kraftstofftank
14. Choke-Hebel

® N OA N2

15. Kraftstoffpumpenblase

16. Luftfilterdeckel
17. Lenkereinstellung
18. Sicherungsmutter
19. Stitzflansch

20. Stutzkappe

21. Mitnehmerrad

Einfulléffnung fir Schmierfett, Winkelgetriebe

Schutz fir die Schneidausriistung

22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.

Trimmerkopf
Steckschlussel
Bedienungsanleitung
Transportschutz

Sperrstift

Gurt

Startgasknopf
Stellschraube, Gaszug
Zindkappe und Ziindkerze
Inbusschlissel

Symbole auf dem Gerét

WARNUNG! Gehen Sie vorsichtig
vor, und verwenden Sie das Gerat
ordnungsgemaR. Dieses Gerat kann
schwere oder tddliche Verletzungen
des Bedieners oder anderer Personen
verursachen.

Lesen Sie die Bedienungsanleitung

sorgféltig durch, und machen Sie sich mit

56
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den Anweisungen vertraut, bevor Sie das
Gerat benutzen.

Tragen Sie dort, wo Gegensténde auf
Sie fallen kdnnen, einen Schutzhelm.
Tragen Sie einen gepriften Gehor- und
Augenschutz.

Maximale Drehzahl der Abtriebswelle.

Dieses Gerat entspricht den geltenden
EG-Richtlinien.

Dieses Gerat entspricht den geltenden
UK-Richtlinien.

Das Gerat kann Objekte umherschleudern
und Verletzungen verursachen.

Halten Sie wahrend des Betriebs
des Gerats einen Mindestabstand von
15 m/50 ft. zu Personen oder Tieren ein.

Falls die Schneidausriistung auf einen
Gegenstand trifft, der nicht sofort
geschnitten wird, besteht die Gefahr
eines KlingenstoRes. Das Gerat kann
Korperteile abtrennen. Halten Sie
wahrend des Betriebs des Geréts einen
Mindestabstand von 15 m/50 ft. zu
Personen oder Tieren ein.

Die Pfeile zeigen die Begrenzungen fir
die Position des Giriffs.

@ F

©
c

B

Kraftstoffpumpenblase.

Tragen Sie zugelassene
Schutzhandschuhe.

Tragen Sie robuste und rutschfeste
Stiefel.

Etikett mit Gerduschemissionen

gemafl EU- und UK-Richtlinien und
Verordnungen sowie der australischen
LProtection of the Environment Operations
(Noise Control) Regulation 2017*
(Umweltschutz-/Larmschutzbestimmung)
von New South Wales. Der garantierte
Schallleistungspegel des Geréts ist unter
Technische Angaben auf Seite 78 und

auf dem Etikett angegeben.

Halten Sie alle Korperteile von heiRen
Oberflachen fern.

Auf dem Typenschild ist
die Seriennummer ange-

geben. yyyy ist das Pro-
duktionsjahr, und ww steht
fiir die Produktionswoche.

Hinweis: weitere Symbole/Aufkleber auf dem Gerat
beziehen sich auf die Zertifizierungsanforderungen fiir
andere kommerzielle Bereiche.

Emissionen nach Euro V

WARNUNG: Bei jeglichen

Choke. A Manipulationen des Motors erlischt die EU-
Typgenehmigung fiir dieses Produkt.
‘ +EE Kraftstoff.
Sicherheit
Sicherheitsdefinitionen

Die nachstehenden Definitionen geben den
Schweregrad fir jedes Signalwort an.

A

WARNUNG: Personenschaden.
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A ACHTUNG: schaden am Gerit.

Hinweis: Diese Informationen erleichtern die
Verwendung des Gerats.

Allgemeine Sicherheitshinweise

WARNUNG: Lesen Sie die folgenden

Warnhinweise, bevor Sie das Gerat
benutzen.

* Verwenden Sie das Gerat ordnungsgemaR. Eine
falsche Verwendung kann zu schweren bis tddlichen
Verletzungen fiihren. Verwenden Sie das Gerét
nur fur die in dieser Betriebsanleitung aufgefiihrten
Arbeiten. Verwenden Sie das Gerat nicht fiir andere
Aufgaben.

« Beachten Sie die Anweisungen in dieser
Bedienungsanleitung. Beachten Sie die Symbole
und die Sicherheitshinweise. Die Nichtbeachtung der
Anweisungen und Symbole kann zu Verletzungen
oder zum Tod fiihren.

* Werfen Sie diese Bedienungsanleitung nicht
weg. Verwenden Sie die Anweisungen flr das
Zusammensetzen und den Betrieb, und halten
Sie lhr Gerat in gutem Zustand. Befolgen Sie
die Anweisungen fiir die korrekte Installation
von Anbaugeraten und Zubehérteilen. Verwenden
Sie ausschlieBlich zugelassene Anbaugerate und
Zubehorteile.

* Verwenden Sie das Gerat nicht, wenn es beschéadigt
ist. Halten Sie sich an den Wartungsplan. Fiihren Sie
nur diejenigen Wartungsarbeiten aus, die Sie in den
Anweisungen in dieser Bedienungsanleitung finden.
Alle sonstigen Wartungsarbeiten miissen von einer
autorisierten Servicewerkstatt durchgefiihrt werden.

« Diese Bedienungsanleitung kann nicht alle
Situationen abdecken, die bei der Verwendung des
Gerats auftreten kdnnen. Seien Sie immer vorsichtig
und arbeiten Sie mit gesundem Menschenverstand.
Fuhren Sie keine Arbeiten mit dem Geréat oder
Wartungen am Gerat durch, wenn Sie sich in einer
Situation unsicher sind. Wenden Sie sich an einen
Produktfachmann, Ihren Fachhandler, lhren Service
Vertreter oder das autorisierte Service Center fiir
weitere Informationen.

« Ziehen Sie den Ziindkerzenstecker ab, bevor Sie
das Gerat zusammenbauen, einlagern oder warten.

» Verwenden Sie das Gerat nicht, wenn es nicht
mehr der urspriinglichen Spezifikation entspricht.
Andern Sie kein Teil des Gerats ohne Genehmigung
des Herstellers. Verwenden Sie nur Teile, die
vom Gerétehersteller zugelassen sind. Eine
falsche Wartung kann zu schweren bis tédlichen
Verletzungen fiihren.

Atmen Sie die Abgase des Motors nicht ein. Das
Einatmen der Motorabgase Uber langere Zeit kann
eine Gefahr fir die Gesundheit darstellen.

Das Gerat sollte nicht im Innenbereich oder in

der Nahe von feuergefahrlichen Stoffen gestartet
werden. Die Abgase sind heif und kénnen Funken
erzeugen, die einen Brand verursachen kénnen.
Eine mangelhafte Luftzirkulation kann zu schweren
oder tddlichen Verletzungen durch Ersticken oder
eine Kohlenmonoxidvergiftung flihren.

Wenn Sie das Gerat nutzen, erzeugt der Motor ein
elektromagnetisches Feld. Das elektromagnetische
Feld kann medizinische Implantate beschadigen.
Sprechen Sie vor der Inbetriebnahme des Gerats
mit Ihrem Arzt und dem Hersteller des medizinischen
Implantats.

Lassen Sie nicht zu, dass Kinder das Gerat
verwenden. Erlauben Sie nicht, dass Personen ohne
Kenntnis der Anweisungen das Gerat bedienen.
Stellen Sie sicher, dass Personen mit verminderter
physischer oder psychischer Leistungsfahigkeit
dieses Gerat nicht unbeobachtet verwenden. Es
muss immer ein verantwortlicher Erwachsener
anwesend sein.

VerschlieBen Sie das Geréat in einem Bereich, zum
dem Kinder und nicht autorisierte Personen keinen
Zugang haben.

Das Gerat kann Objekte auswerfen und
Verletzungen verursachen. Beachten Sie die
Sicherheitshinweise, um das Risiko von
Verletzungen oder Tod zu verringern.

Entfernen Sie sich nicht vom Geréat, wenn der Motor
eingeschaltet ist.

Der Bediener des Gerats tragt bei einem Unfall die
Verantwortung.

Uberpriifen Sie vor dem Gebrauch das Gerat auf
schadhafte Teile.

Achten Sie vor dem Gebrauch des Geréats darauf,
einen Mindestabstand von 15 m von anderen
Personen oder von Tieren einzuhalten. Stellen Sie
sicher, dass Personen im angrenzenden Bereich
wissen, dass Sie das Gerat benutzen.

Halten Sie sich an nationale und lokale gesetzliche
Bestimmungen. Diese kdnnen den Betrieb des
Gerats unter bestimmten Bedingungen verhindern
oder einschranken.

Verwenden Sie das Gerat nicht, wenn Sie

mide sind oder unter Einfluss von Alkohol,

Drogen oder Medikamenten stehen, die Ihre
Sehkraft, Aufmerksamkeit, Kérperkontrolle oder lhr
Urteilsvermdgen beeintrachtigen kénnten.

Sicherheitshinweise fir die Montage

WARNUNG: Lesen Sie die folgenden

Warnhinweise, bevor Sie das Gerat
benutzen.

58

1818 - 006 - 20.12.2022



Tragen Sie beim Zusammenbau des Geréts

und der Schneidausristung zugelassene
Schutzhandschuhe.

Ziehen Sie die Ziindkappe von der Ziindkerze ab,
bevor Sie das Gerat zusammenbauen.

Stellen Sie sicher, dass der richtige Lenker und

der richtige Schneidausriistungsschutz montiert sind,
bevor Sie das Gerat bedienen.

Ein fehlerhafter oder falscher
Schneidausriistungsschutz kann Verletzungen
verursachen. Verwenden Sie unter keinen
Umsténden eine Schneidausriistung ohne einen
zugelassenen Schneidausristungsschutz.

Bringen Sie den Kupplungsdeckel und die Welle
korrekt an, bevor Sie das Gerat starten.

Das Mitnehmerrad und der Stitzflansch miissen
korrekt in die Mittelbohrung der Schneidausristung
einrasten. Eine Schneidausriistung, die nicht korrekt
angebracht wurde, kann zu Verletzungen oder zum
Tod fihren.

Bringen Sie den Tragegurt am Gerat an, um
Verletzungen des Bedieners oder anderer Personen
zu vermeiden.

Sicherheitshinweise fiir den Betrieb

Stellen Sie sicher, dass das Geréat vollstéandig
zusammengebaut ist, bevor Sie es verwenden.
Stellen Sie das Gerat vor dem Einschalten in einem
Abstand von mindestens 3 m (10 ft.) von der Stelle
ab, wo Sie zuvor den Kraftstofftank gefiillt haben.
Stellen Sie das Gerat auf einer ebenen Oberflache
ab. Stellen Sie sicher, dass die Schneidausriistung
nicht den Boden oder ein anderes Objekt berihrt.
Das Gerat kann Objekte umherschleudern und
Augenverletzungen verursachen. Tragen Sie immer
einen zugelassenen Augenschutz, wenn Sie mit dem
Gerat arbeiten.

Achten Sie darauf, dass sich wahrend der Arbeiten
kein Kind unbemerkt dem Gerat nahert.

Benutzen Sie das Gerat nicht, wenn sich Personen
im Arbeitsbereich befinden. Halten Sie das Geréat an,
wenn eine Person den Arbeitsbereich betritt.

Stellen Sie sicher, dass Sie immer die Kontrolle Giber
das Gerat behalten.

Verwenden Sie das Gerat nicht, wenn Sie bei einem
Unfall keine Hilfe holen kénnen. Vergewissern Sie
sich immer, dass Dritte von lhren Arbeiten wissen,
bevor Sie das Gerat in Betrieb nehmen.

Schauen Sie sich immer nach Personen und Tieren
im Sicherheitsbereich um, bevor Sie sich mit dem
Gerat herumdrehen.

Entfernen Sie alle unerwiinschten Materialien

aus dem Arbeitsbereich, bevor Sie beginnen.

Wenn die Schneidausriistung gegen ein Objekt
stoRt, kann das Objekt umhergeschleudert

werden und Verletzungen oder Schaden
verursachen. Unerwiinschtes Material kann sich

um die Schneidausriistung wickeln und Schaden
verursachen.

* Verwenden Sie das Gerat nicht bei
schlechtem Wetter (Nebel, Regen oder
starke Winde, Gewittergefahr oder sonstigen
Schlechtwetterbedingungen). Bei schlechtem Wetter
kénnten sich gefahrliche Bedingungen (z. B.
rutschige Bodenflachen) einstellen.

+ Stellen Sie sicher, dass Sie sich beim Arbeiten frei
bewegen und stabil stehen kdnnen.

P
5%

* Vermeiden Sie Situationen, in denen Sie fallen
kénnten, wenn Sie mit dem Geréat arbeiten. Neigen
Sie sich nicht bei der Arbeit mit dem Geréat.

* Halten Sie das Gerat immer mit beiden Handen fest.
Halten Sie das Gerat auf der rechten Seite des
Korpers.

* Verwenden Sie immer den Schultergurt. Stellen Sie
sicher, dass Sie den Schultergurt an der Aufhangdse
befestigen.

+ Betreiben Sie das Gerat mit der Schneidausriistung
unter Hifthohe.

*  Wenn sich beim Motorstart der Choke in
der Choke-Stellung befindet, beginnt sich die
Schneidausristung zu drehen.

« Berlhren Sie das Winkelgetriebe nicht direkt nach
dem Abstellen des Motors. Das Winkelgetriebe ist
nach dem Abstellen des Motors noch heiR. HeilRe
Stellen kénnen zu Verletzungen flihren.

+ Stellen Sie den Motor ab, bevor Sie das Geréat
transportieren.

+ Legen Sie das Gerét auf keinen Fall ab, solange der
Motor lauft.

« Stellen Sie vor dem Entfernen unerwiinschter
Materialien den Motor ab und warten Sie, bis
die Schneidausristung stillsteht. Lassen Sie die
Schneidausristung anhalten, bevor Sie oder ein
Helfer das geschnittene Material entfernen.

Personliche Schutzausriistung

WARNUNG: Lesen sie die folgenden

Warnhinweise, bevor Sie das Gerat
benutzen.

* Verwenden Sie immer geeignete personliche
Schutzausristung bei der Benutzung des Geréts.
Das Tragen personlicher Schutzausristung schlie3t
das Risiko von Verletzungen nicht aus. Das
Tragen personlicher Schutzausriistung verringert
das AusmalR der Verletzungen bei einem Unfall.
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« Tragen Sie immer einen zugelassenen Augenschutz
beim Arbeiten mit dem Gerat.

* Arbeiten Sie mit dem Geréat nicht barfull oder mit
offenen Schuhen. Tragen Sie stets robuste und
rutschfeste Schuhe.

» Tragen Sie schwere, lange Hosen.

« Tragen Sie bei Bedarf auch zugelassene
Schutzhandschuhe.

» Tragen Sie einen Helm, wenn Ihnen Gegenstéande
auf den Kopf fallen kénnten.

» Tragen Sie immer einen zugelassenen Gehdrschutz
beim Arbeiten mit dem Geréat. Larmbelastung Uber
einen langeren Zeitraum kann zu larmbedingten
Hérschaden fiihren.

» Vergewissern Sie sich, dass Sie einen Erste-Hilfe-
Kasten griffbereit haben.

Schutzvorrichtungen am Gerét
* Achten Sie darauf, das Gerat regelméaRig zu warten.

« Dies erhoht die Lebensdauer des Geréats.
« Die Gefahr von Unfallen sinkt.

Lassen Sie einen Vertragshandler oder ein
autorisiertes Service Center das Gerat regelmaRig
Uberprifen, um Einstellungen oder Reparaturen
vorzunehmen.

* Benutzen Sie kein Gerat mit defekten
Schutzvorrichtungen. Wenn das Gerét beschadigt
ist, wenden Sie sich an ein autorisiertes Service
Center.

So priifen Sie die Gashebelsperre

1. Prifen Sie, ob sich die Gashebelsperre (A) und
der Gashebel (B) frei bewegen lassen und ob die
Ruckholfeder korrekt funktioniert.

2. Dricken Sie die Gashebelsperre herunter, und
kontrollieren Sie, ob sie beim Loslassen in die
Ausgangsstellung zuriickkehrt.

3. Stellen Sie sicher, dass der Gashebel in
der Leerlaufstellung verriegelt ist, wenn die
Gashebelsperre freigegeben wird.

4. Starten Sie das Gerét, und lassen Sie es mit Vollgas
laufen.

5. Lassen Sie den Gashebel los und priifen Sie, ob die
Schneidausriistung stoppt und stehen bleibt.

e WARNUNG: wenn die

Schneidausristung sich bewegt,
wahrend sich der Gashebel in
Leerlaufstellung befindet, muss die
Leerlaufdrehzahl des Vergasers
eingestellt werden. Siehe So sfellen Sie
die Leerlaufdrehzahl ein auf Seite 74.

So priifen Sie den Start-/Stopp-Schalter
1. Starten Sie den Motor.
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2. Stellen Sie den Start-/Stopp-Schalter auf die Position
4+Aus“ und stellen Sie sicher, dass der Motor zum
Stillstand kommt.

So priifen Sie das Antivibrationssystem

Das Antivibrationssystem verringert Vibrationen in den
Griffen auf ein Minimum, wodurch die Arbeit erleichtert
wird.

So priifen Sie die Schutzvorrichtung der
Schneideausrlistung

c WARNUNG: verwenden Sie

zugelassene und ordnungsgeman befestigte
Schutzvorrichtung. Siehe Zubehdr auf Seite
79.

WARNUNG: verwenden Sie stets

die empfohlene Schutzvorrichtung fiir die
Schneidausristung, die Sie benutzen. Wenn
eine falsche oder defekte Schutzvorrichtung
montiert wird, kdnnen dadurch schwere
Verletzungen verursacht werden. Siehe
Technische Angaben auf Seite 78.

keine Schneidausriistung ohne eine

Die Schutzvorrichtung der Schneidausristung
verhindert, dass der Bediener von umherfliegenden
Gegenstanden getroffen wird. Sie verhindert auRerdem
Verletzungen, wenn Sie mit der Schneidausristung in
Kontakt kommen.

1. Fuhren Sie eine Sichtkontrolle auf Beschadigungen
(z. B. Risse) durch.

2. Tauschen Sie den Schutz fir die Schneidausriistung
aus, wenn er beschadigt ist.

1. Stellen Sie den Motor ab.

2. Fuhren Sie eine Sichtkontrolle auf Verformungen
und Beschadigungen (z. B. Risse) durch.

3. Stellen Sie sicher, dass die einzelnen Teile
des Antivibrationssystems ordnungsgeman befestigt
sind.

So priifen Sie den Schnellldsemechanismus

WARNUNG: Benutzen Sie keinen

Tragegurt, der einen fehlerhaften
Schnelllésemechanismus hat.

Der Schnellldsemechanismus lasst den Bediener im
Notfall das Produkt schnell vom Tragegurt entfernen.

1. Stoppen Sie den Motor.

2. Fihren Sie eine Sichtkontrolle auf Beschadigungen
(z. B. Risse) durch.

3. Loésen Sie den Schnellldsemechanismus und

befestigen Sie ihn wieder, um sicherzustellen, dass
er richtig funktioniert.
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So priifen Sie den Schalldampfer

Der Schalldadmpfer senkt den Gerauschpegel so weit
wie moglich und halt die Abgase des Motors vom
Bediener fern.

» Fuhren Sie eine Sichtkontrolle auf Beschadigungen
und Verformungen durch.

+ Stellen Sie sicher, dass der Schalldampfer korrekt
am Gerat montiert ist.

* Wenn der Schalldampfer an lhrem Gerat einen
Funkenschutz hat, fihren Sie eine Sichtkontrolle
durch. Tauschen Sie den Funkenschutz aus, wenn
er beschadigt ist.

a) Reinigen Sie den Funkenschutz, wenn er
schmutzig ist. Ein schmutziger Funkenschutz
fiihrt zur Uberhitzung des Motors, was Schéden
am Motor zur Folge hat.

b) Stellen Sie sicher, dass das Funkenfangernetz
korrekt angebracht ist.

WARNUNG: pie Schneidausriistung
immer nur mit dem von uns empfohlenen

Schutz verwenden! Siehe Kapitel
Technische Daten. Informationen zum
korrekten Einlegen des Trimmerfadens und
zur Wahl des richtigen Fadendurchmessers
finden Sie in den Anweisungen fir die
Schneidausristung.

WARNUNG: stellen Sie den Motor

immer ab, bevor irgendwelche Arbeiten an
der Schneidausriistung ausgefiihrt werden.
Diese rotiert noch weiter, nachdem der
Gashebel losgelassen wurde. Kontrollieren
Sie, ob die Schneidausristung vollig
stillsteht. Ziehen Sie die Ziindkappe

ab, bevor Sie mit der Arbeit an der
Schneidausriistung beginnen.

WARNUNG: Eine falsche
Schneidausristung kann die Unfallgefahr
erhohen.

Schneidausriistung

* Verwenden Sie zum Schneiden von dichtem Gras
eine Grasklinge.

AN

N\

N

* Verwenden Sie zum Schneiden von Rasen den
Trimmerkopf.

Schneidausriistung
Wahlen und warten Sie die Schneidausriistung, um:

* Maximale Schneidleistung zu erreichen

* Die Lebensdauer der Schneidausriistung zu
erhdhen.

+ Befolgen Sie die Kontroll-, Wartungs- und Service-
Anweisungen fir den Schalldampfer.

» Verwenden Sie immer die empfohlene
Schutzvorrichtung firr die Schneidausristung. Siehe
Technische Daten.

« Eine falsch gescharfte oder beschadigte Klinge
erhoht die Unfallgefahr. Sorgen Sie dafir, dass
die Schneidzéhne der Klinge stets gut und
ordnungsgemal gescharft sind. Befolgen Sie
die Anweisungen in Abschnitt So schérfen Sie
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Grasmesser und Grasklingen auf Seite 77 und
verwenden Sie die empfohlene Scharflehre.

Uberpriifen Sie die Schneidausriistung auf
Beschadigung und Risse. Ersetzen Sie ggf. die
beschadigte Schneidausristung.

Verwenden Sie die Schneidausriistung immer nur
mit dem empfohlenen Schutz. Siehe Zubehdr auf
Seite 79.

Trimmerkopf

WARNUNG: Achten Sie stets

darauf, dass der Trimmerfaden fest und
gleichmaRig auf die Rolle gewickelt wird,
um gesundheitsschéadliche Vibrationen zu
vermeiden.

Verwenden Sie nur empfohlene Trimmerkdpfe und
-faden.

Benutzen Sie nur empfohlene Schneidausriistung.
Ein kleineres Gerat erfordert kleine Trimmerk&pfe
und umgekehrt.

Die Léange des Trimmerfadens ist wichtig. Bei
gleichem Fadendurchmesser erfordert ein langerer
Trimmerfaden eine groRere Motorleistung als ein
kurzer.

Achten Sie darauf, dass das Messer am
Trimmerschutz intakt ist. Dieses schneidet den
Trimmerfaden auf die richtige Lange.

Weichen Sie den Trimmerfaden vor der Verwendung
fur einige Tage in Wasser ein, um die Lebensdauer
zu erhéhen.

Grasklingen und Grasmesser

Verwenden Sie das Gerat mit einer zugelassenen
Grasklinge. Verwenden Sie keine Grasklinge

ohne eine korrekte Installation aller erforderlichen
Teile. Stellen Sie sicher, dass die Installation
abgeschlossen ist und dass die richtigen Teile
verwendet werden. Eine fehlerhafte Installation kann
dazu flihren, dass die Klinge sich 18st und schwere

Verletzungen des Bedieners oder umstehender
Personen verursacht.

Tragen Sie bei der Handhabung und bei der
Wartung der Klinge Schutzhandschuhe.

Verwenden Sie beim Bedienen eines Geréts mit
Grasklinge einen Kopfschutz.

Grasklingen und Grasmesser werden zum Mahen
von grobem Gras verwendet.

Eine Grasklinge kann zu Verletzungen fiihren,
wahrend sie weiter dreht, nachdem der Motor
gestoppt oder der Gashebel losgelassen wurde.
Stellen Sie sicher, dass die Klinge vollstéandig

zum Stillstand gekommen ist, bevor Sie
Wartungsarbeiten vornehmen.

Stellen Sie den Motor immer ab, bevor
irgendwelche Arbeiten an der Schneidausriistung
ausgefiihrt werden. Stellen Sie sicher, dass

die Schneidausriistung vollstéandig zum Stillstand
gekommen ist. Ziehen Sie das Ziindkerzenkabel von
der Zlindkerze ab.

Verwenden Sie nur zugelassene Schneidausriistung
oder eine korrekt gescharfte Klinge.

Halten Sie die Schneidzahne der Klinge stets korrekt
und gut gescharft!

Verwenden Sie keine beschéadigte
Schneidausriistung.

Befestigen Sie fir Transport und Lagerung des
Geréts den Transportschutz an der Klinge.

Klingensto

Ein KlingenstoR ist eine plétzliche Bewegung des
Geréts zur Seite, nach vorn oder nach hinten.

Ein KlingenstoR tritt auf, wenn die Grasklinge auf
ein Objekt trifft, das nicht geschnitten werden
kann. In Bereichen, in denen das zu schneidende
Material schwer zu sehen ist, ist das Risiko eines
KlingenstoRes erhoht.

Wenn ein Klingenstol auftritt, besteht das Risiko,
dass das Geréat oder der Bediener ihre Position
andern. Eine sich bewegende Klinge kann
umstehende Personen treffen und Verletzungen
verursachen.

Entsorgen Sie verbogene, gerissene oder
beschadigte Klingen.

Arbeiten Sie stets mit einer gut gescharften Klinge.
Die Gefahr eines KlingenstoRes nimmt zu, wenn die
Klinge nicht scharf ist.

Sicherer Umgang mit Kraftstoff:

WARNUNG: Lesen sie die folgenden

Warnhinweise, bevor Sie das Gerat
benutzen.

Starten Sie das Gerat niemals, wenn Sie Kraftstoff
darauf verschitten. Wischen Sie den verschitteten
Kraftstoff vollstdndig ab und lassen Sie die
Kraftstoffdampfe verdunsten.
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» Starten Sie das Gerat niemals, wenn Sie Kraftstoff
Uber sich selbst oder lhre Kleidung verschittet
haben. Wechseln Sie lhre Kleidung und waschen
Sie alle Korperteile, die mit Kraftstoff in Kontakt

gekommen sind. Verwenden Sie Wasser und Seife.

+ Starten Sie das Gerat niemals, wenn Kraftstoff
austritt. Uberpriifen Sie den Tankdeckel und die
Kraftstoffleitungen regelmaRig auf Undichtigkeiten.

+ Setzen Sie das Gerat stets auf einer ebenen
Flache ab und stellen Sie sicher, dass
die Schneidausristung nicht in Kontakt mit
Gegenstanden kommt, wahrend Sie Kraftstoff
einfillen.

« Seien Sie vorsichtig beim Umgang mit Kraftstoff.
Denken Sie an die Brand- und Explosionsgefahr
sowie das Risiko, toxische Dampfe einzuatmen.

+ Beim Umgang mit Kraftstoff ist daher Vorsicht
geboten und fiir eine gute Belliftung zu sorgen.
Wenn kleine Kraftstoffmengen gemischt werden,
wirken sich auch kleine Abweichungen bei der
Olmenge stark auf das Mischungsverhaltnis aus.

* Mischen und gieRen Sie den Kraftstoff drauf3en in
Abwesenheit von Funken und Flammen ein.

In der Nahe von Kraftstoff nicht rauchen und jegliche
Warmequellen vom Kraftstoff fernhalten.

Den Motor abstellen und vor dem Betanken einige
Minuten abkuhlen lassen.

Offnen Sie den Tankdeckel stets vorsichtig, sodass
sich ein evtl. vorhandener Uberdruck langsam
abbauen kann.

SchlieRen Sie den Tankverschluss nach dem Fillen
sorgfaltig.

Wischen Sie um den Tankdeckel herum

ab. Verunreinigungen im Tank verursachen
Betriebsstérungen.

Bewegen Sie das Gerat vor dem Start stets
mindestens 3 Meter aus dem Auftankbereich und
von der Auftankquelle weg.

Sicherheitshinweise fiir die Wartung

Wenden Sie sich an lhr Service Center, wenn Sie
die Schneidausristung nicht durch die Einstellung
der Leerlaufdrehzahl stoppen kdnnen. Sie dirfen
das Gerét nicht einsetzen, bis es korrekt eingestellt
oder repariert wurde.

Montage

Einleitung

des Gerates missen Sie die
Sicherheitsinformationen lesen und
verstehen.

WARNUNG: ziehen Sie den

Zindkerzenstecker von der Ziindkerze ab,
bevor Sie das Gerat zusammenbauen.

c WARNUNG: vor dem Betrieb

So montieren Sie den Lenker

1. Lo&sen Sie die 2 Schrauben am Lenkerhalter.

2. Bringen Sie den Lenkerhalter auf der Welle
in Position. Ziehen Sie die 2 Schrauben am
Lenkerhalter an.

3. Befestigen Sie die Halter zusammen mit dem Lenker

an der Lenkerhalterung.

Z

4. Ziehen Sie den Einstellknopf fir den Handgriff leicht

an. Ziehen Sie den Einstellknopf fiir den Handgriff
nicht vollstandig an.
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5. Entfernen Sie den Clip vom Lenker. Stecken Sie den
Schlauch in den Clip, und befestigen Sie ihn am
Lenker.

6. Justieren Sie den Lenker, um das Gerét in eine
korrekte Arbeitsposition zu bringen.

So bringen Sie einen Klingenschutz, eine
Grasklinge und ein Grasmesser an

A

Hinweis: Vverwenden Sie den empfohlenen
Klingenschutz. Siehe Zubehdr auf Seite 79.

ACHTUNG: stellen Sie sicher, dass

die Schutzverlangerung entfernt wurde.

1. Befestigen Sie den Klingenschutz am Fihrungsrohr.
Befestigen Sie den Klingenschutz mit der Schraube

(L).

7. Ziehen Sie den Einstellknopf fir den Handgriff
vollstandig an.
So montieren Sie die

Schneidausriistung
Die Schneidausriistung umfasst eine

Schneidvorrichtung und einen Schutz fiir die
Schneidausristung.

WARNUNG: Tragen Sie stets

Schutzhandschuhe.

WARNUNG: verwenden Sie immer
den Schutz, der fir die Schneidausriistung
empfohlen wird. Siehe Zubehdr auf Seite
79.

WARNUNG: Eine nicht korrekt

montierte Schneidausristung kann zu
Verletzungen oder zum Tod flihren.

> B>

2. Befestigen Sie den Mitnehmer (B) an der
Abtriebswelle.

3. Drehen Sie die Abtriebswelle, bis sich ein Loch des

Mitnehmerrads mit dem entsprechenden Loch im
Getriebegehause deckt.

4. Stecken Sie den Sperrstift oder den Inbusschlissel
(C) in das Loch, um die Welle zu fixieren.

5. Montieren Sie Klinge (D), Stutzflansch (E) und
Stiitzkappe (F) an der Abtriebswelle.

6. Montieren Sie die Mutter (G). Ziehen Sie die Mutter
mit dem Kombischliissel mit einem Drehmoment
von 35-50 Nm an. Halten Sie den Stiel des
Kombischliissels so nahe am Klingenschutz wie
méglich.

7. Um die Mutter anzuziehen, drehen Sie den
Kombischliissel entgegen der Rotationsrichtung.

Hinweis: Linksgewinde.
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So montieren und demontieren Sie die
Schutzvorrichtung der Schneidausriistung und
des Trimmerkopfs

1.

Setzen Sie die richtige Schutzvorrichtung fir die
Schneidausristung (A) fir den Trimmerkopf ein.
Siehe Zubehdr auf Seite 79.

Befestigen Sie die Schutzvorrichtung der
Schneidausriistung an der Halterung am
Fihrungsrohr.

Montieren Sie die Schutzvorrichtung der
Schneidausriistung mit der Schraube (B).

Montieren Sie das Mitnehmerrad (C) an der
Abtriebswelle.

Drehen Sie die Abtriebswelle, bis sich eines der
Locher des Mitnehmerrads mit dem entsprechenden
Loch im Getriebegehause deckt.

Stecken Sie den Sperrstift (D) in das Loch, um die
Welle zu fixieren.

8. Der Ausbau erfolgt in umgekehrter Reihenfolge.
So stellen Sie den Tragegurt ein

WARNUNG: Das Gerat muss immer
sicher am Tragegurt befestigt sein.

Verwenden Sie den Tragegurt nicht, wenn
er defekt ist.

1. Den Tragegurt anlegen.
2. Verbinden Sie das Gerat mit dem Tragegurt.

3. Stellen Sie den Tragegurt auf die optimale
Arbeitsstellung ein.

4. Stellen Sie den Seitenriemen so ein, dass das
Gewicht des Gerats gleichmafig auf Ihren Schultern
verteilt ist.

Drehen Sie die Schneidausristung (E) entgegen der
Rotationsrichtung der Schneidausriistung.

5. Stellen Sie den Tragegurt so ein, dass die
Schneidausriistung parallel zum Boden hangt.

6. Die Schneidausristung leicht auf dem Boden
aufliegen lassen. Stellen Sie den Tragegurthalter
ein, um das Gerat korrekt auszubalancieren.

Hinweis: wenn Sie eine Grasklinge verwenden,
muss sie sich ca. 10 cm Uber dem Boden befinden.

Betrieb

WARNUNG: Lesen Sie vor der
Nutzung des Gerats das Kapitel tiber

Sicherheit, und machen Sie sich damit
vertraut.

Einleitung

WARNUNG: vor dem Betrieb
des Gerates missen Sie die

Sicherheitsinformationen lesen und
verstehen.
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Kraftstoff Benzin, Liter Zweitaktdl, Liter
Dieses Produkt verfugt iber einen Zweitaktmotor. 15 0,30
20 0,40

ACHTUNG: pie Verwendung eines
falschen Kraftstoffs kann zu einer

Beschadigung des Motors fiihren.
Verwenden Sie eine Mischung aus Benzin
und Zweitaktol.

Vorgemischter Kraftstoff

« Verwenden Sie Husqvarna vorgemischten
Alkylatkraftstoff. Dies sorgt fiir die beste Leistung
und eine Verlangerung der Lebensdauer des Motors.
Im Vergleich zu herkdmmlichem Kraftstoff enthalt
dieser Kraftstoff weniger gesundheitsschadliche
Substanzen, wodurch der Ausstol’ schadlicher
Abgase verringert wird. Die Menge von Rickstanden
nach der Verbrennung ist bei diesem Kraftstoff
niedriger. Dadurch bleiben die Bauteile des Motors
sauberer.

So mischen Sie Kraftstoff vor

Benzin

» Verwenden Sie hochwertiges bleifreies Benzin mit
maximal 10 % Ethanol (E10).

ACHTUNG: Verwenden Sie kein
Benzin mit einer geringeren Oktanzahl
als 90 RON (87 AKI). Bei Einsatz von
Kraftstoff mit niedrigerer Oktanzahl kann

es zu einem Klopfen im Motor kommen,
das Motorschaden verursacht.

Zweitaktol

« Verwenden Sie fir beste Ergebnisse und die beste
Leistung Husqvarna Zweitaktol.

« Wenn Husqgvarna Zweitaktdl nicht verfiigbar ist,
verwenden Sie ein qualitativ hochwertiges Zweitaktol
fur luftgekihlte Motoren. Wenden Sie sich an lhren
Kundendienst zur Auswahl der richtigen Olsorte.

ACHTUNG: verwenden Sie
kein Zweitaktdl fur wassergekuhlte

Aufenbordmotoren (auch Outboardoil
genannt). Verwenden Sie kein Ol fir
Viertaktmotoren.

So mischen Sie Benzin und Zweitaktol

Benzin, Liter Zweitaktol, Liter
2 % (50:1)

5 0,10

10 0,20

ACHTUNG: Beim Mischen kleiner
Kraftstoffmengen wirken sich auch

kleine Abweichungen bei der Olmenge
stark auf das Mischungsverhaltnis aus.
Um das korrekte Mischungsverhaltnis
sicherzustellen, muss die beizumischende
Olmenge genau abgemessen werden.

1. Fillen die Halfte des Benzins in einen sauberen
Kraftstoffbehalter.

Fiigen Sie die gesamte Menge Ol hinzu.
3. Schitteln Sie die Kraftstoffmischung.

Geben Sie dann den Rest des Benzins in den
Behalter dazu.

5. Schiitteln Sie die Kraftstoffmischung sorgfaltig.

A ACHTUNG: Mischen Sie Kraftstoff
hochstens fiir einen Monat im Voraus.

So filllen Sie den Kraftstofftank

WARNUNG: Befolgen Sie zu lhrer

eigenen Sicherheit das folgende Verfahren.

1. Stellen Sie den Motor ab, und lassen Sie den Motor
abkuhlen.

2. Saubern Sie den Bereich rund um den Tankdeckel.

¢+
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Schitteln Sie den Behalter, und stellen Sie sicher,
dass der Kraftstoff vollstdndig vermischt ist.

Entfernen Sie den Tankdeckel langsam, damit der
Druck entweichen kann.

Fillen Sie den Kraftstofftank auf.

+  Uberpriifen Sie den Stiitzflansch auf Risse. Ersetzen
Sie den Stiitzflansch bei Beschadigung.

ACHTUNG: stellen Sie sicher,
dass der Kraftstofftank nicht zu viel
Kraftstoff enthélt. Der Kraftstoff dehnt
sich beim Erwarmen aus.

Ziehen Sie den Kraftstofftankdeckel vorsichtig fest.

Reinigen Sie das Gerat und den umgebenden
Bereich von verschittetem Kraftstoff.

Bewegen Sie das Gerat vor dem Start mindestens
3 m (10 ft) aus dem Auftankbereich und von der
Kraftstoff-Auftankquelle weg.

« Stellen Sie sicher, dass die Sicherungsmutter
nicht von Hand entfernt werden kann. Wenn Sie
sie von Hand entfernen kdnnen, halt sie die
Schneidausristung nicht ausreichend in Stellung,
und Sie missen sie ersetzen.

Hinweis: Um herauszufinden, wo sich der
Kraftstofftank an Ihrem Gerét befindet, siehe
Gerétetibersicht auf Seite 56.

Starten und stoppen

Bevor Sie das Gerat in Betrieb nehmen

Untersuchen Sie den Arbeitsbereich, um
sicherzustellen, dass Sie die Art des Gelandes, die
Neigung des Bodens und mégliche Hindernisse wie
Steine, Aste und Graben kennen.

Fiihren Sie eine Uberholung des Gerats durch.
Fuhren Sie Sicherheitskontrollen, Wartungen

und ServicemaRRnahmen durch, die in dieser
Betriebsanleitung beschrieben sind.

Stellen Sie sicher, dass alle Abdeckungen,
Schutzvorrichtungen, Griffe und die
Schneidausristung richtig montiert und nicht
beschadigt sind.

Stellen Sie sicher, dass auf der Unterseite der
Grasklingenzéhne oder am Mittelloch der Klinge
keine Risse sind. Ersetzen Sie die Klinge bei
Beschadigung.

+  Uberpriifen Sie den Trimmerkopf und den
Trimmerschutz auf Beschadigungen oder Risse.
Ersetzen Sie den Trimmerkopf und den
Trimmerschutz bei Beschadigungen oder Rissen.

Konnektivitat

Dieses Gerét ist fur Konnektivitat vorbereitet und
verfligt Uber einen Ort zur Installation eines
Husqvarna Verbindungsgerats. Wenn das Husqvarna
Verbindungsgerat installiert ist, verfuigt das Gerat iber
Bluetooth® Drahtlostechnologie und kann Husqvarna
Fleet Services™ zur Verbindung mit Mobilgeréten
verwenden. Dies erméglicht mehr Funktionen.

Husqvarna Connect

Husqvarna Connect ist eine kostenlose App fiir
lhr Mobilgerat. Die Husqvarna Connect-App bietet
erweiterte Funktionen fir Ihr Husqvarna Gerat.
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« Erweiterte Produktinformationen.

« Informationen Uber Gerateteile und -wartung sowie
entsprechende Hilfe dazu.

Erste Verwendung von Husqvarna Connect

1. Laden Sie die Husqvarna Connect-App auf lhr
Mobiltelefon.

2. Anmeldung bei der Husqvarna Connect-App.

3. Befolgen Sie die Anweisungen in der Husqvarna
Connect-App, um sich zu verbinden und das Gerat
zu registrieren.

Hinweis: Die Husqvarna Connect-App ist nicht
Uberall zum Download erhaltlich. Ihr Servicehandler
steht lhnen gerne flr weitere Informationen zur
Verfugung.

So installieren Sie das Husqvarna Verbindungsgerét

Flhren Sie die folgenden Schritte aus, um das
Husqgvarna Verbindungsgerat zu installieren. Weitere
Informationen zum Husqvarna Verbindungsgerat finden
Sie unter www.husqvarna.com.

1. Entfernen Sie die Schraube, und &ffnen Sie die
Kunststoffabdeckung.

3. Installieren Sie das Husqvarna Verbindungsgerat.

4. Installieren Sie den Verbinder am Husqvarna
Verbindungsgerat.

5. Installieren Sie die Kunststoffabdeckung, und ziehen
Sie die Schraube fest.

Husqvarna Fleet Services™

Husgvarna Fleet Services™ ist eine Cloud-Lésung,
durch die der Flottenmanager bei kommerzieller
Anwendung eine Ubersicht iiber alle Geréte erhalt.
AuRerdem kdnnen Flottenmanager per Fernzugriff
Informationen liber das Gerat erhalten. Weitere
Informationen (iber Husqvarna Fleet Services ™finden
Sie unter www.husqgvarna.com.
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So bereiten Sie einen kalten Motor auf den ACHTUNG: Zichen Sie das

Start vor Startseil nicht vollstéandig heraus. Lassen

1. Driicken Sie die Kraftstoffpumpenblase mehrmals, Sie den Starthandgriff nicht los, wenn
bis sich die Pumpe mit Kraftstoff fillt. Es ist nicht das Startseil vollstandig ausgezogen ist.
erforderlich, die Kraftstoffpumpenblase vollstandig Dadurch kann das Gerat beschadigt
zu fillen. werden.

So starten Sie das Geréat

WARNUNG: Lesen Sie die
Warnhinweise im Kapitel Gber Sicherheit,

bevor Sie das Gerat starten (siehe
Sicherheit auf Seite 57).

-

Tragen Sie stets Schutzhandschuhe.

[

Driicken Sie den Geratekorper mit der linken Hand
gegen den Boden.

2. Bewegen Sie den Choke-Hebel nach oben in die
Choke-Position. A ACHTUNG: Verwenden Sie nicht
> Ihre Fiike!

w

Halten Sie den Startseilgriff mit der rechten Hand.

»

Ziehen Sie das Startseil mit der rechten Hand
langsam heraus, bis ein Widerstand zu spuren ist
(die Startklinken greifen).

WARNUNG: wickeln Sie das

Startseil nicht um lhre Hand.

5. Ziehen Sie schnell und kraftvoll am Startseil.

WARNUNG: bi

INUNG: pie ACHTUNG: Ziehen Sie das
Schneidausriistung beginnt sofort zu s oo
rotieren, wenn Sie den Motor mit dem SFartselISnlcht g.?fnz. heraus, und lassen
Choke starten. ie den Startgriff nicht los, wenn er ganz

herausgezogen ist. Dadurch kann das
Gerat beschadigt werden.

So bereiten Sie einen warmen Motor auf den

Start vor 6. Ziehen Sie maximal 5 Mal am Startseil, bis der Motor
1. Dricken Sie die Kraftstoffpoumpenblase mehrmals, ansprlngt.. )
bis sich die Pumpe mit Kraftstoff fiillt. Es ist nicht 7. Setzen Sie den Choke zuriick, wenn der Motor
erforderlich, die Kraftstoffpumpenblase vollstandig angesprungen ist oder Sie 5 Mal am Startseil
zu fillen. gezogen haben.

8. Ziehen Sie ggf. wiederholt am Startseil, bis der
Motor anspringt.

9. Lassen Sie den Motor 10 Sekunden lang laufen.
10. Offnen Sie den Gashebel langsam.
11. Stellen Sie sicher, dass der Motor einwandfrei lauft.

Hinweis: wenn der Motor stoppt, wiederholen
Sie den Vorgang.

So schalten Sie den Motor aus

2. Ziehen Sie am Startseilgriff, bis der Motor anspringt. 1. Driicken Sie den Gashebel in die Leerlaufstellung.
Driicken Sie den Gashebel sachte, um die
Motordrehzahl langsam zu erhéhen.
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2. Bewegen Sie den Stoppschalter in die Stopp-
Position.

So arbeiten Sie mit dem Rasentrimmer

ACHTUNG: stellen Sie sicher, dass
Sie nach jedem Betrieb den Motor wieder
in den Leerlauf drosseln. Wenn der Motor

langere Zeit bei voller Drehzahl ohne Last
lauft, kann er dadurch beschéadigt werden.

Hinweis: Reinigen Sie die Abdeckung des
Trimmerkopfes, wenn Sie einen neuen Trimmerfaden
befestigen, um Schwingungen zu vermeiden.
Untersuchen Sie andere Teile der Trimmerkopfes und
reinigen Sie diese, falls erforderlich.

Allgemeine Arbeitsanweisungen

WARNUNG: seien Sie beim
Schneiden von Baumen, die unter

Spannung stehen, vorsichtig. Er kann vor
oder nach dem Schneiden in seine normale
Position zuriickspringen und Sie verletzen
oder das Produkt beschadigen.

* Machen Sie eine Stelle am Ende des
Arbeitsbereichs frei, und beginnen Sie von dort aus
mit der Arbeit.

« Bewegen Sie sich in einem regelmaRigen Muster
Uiber den Arbeitsbereich.

» Bewegen Sie das Produkt ganz nach links und
rechts, um jedes Mal eine Breite von 4-5 m
freizumachen.

* Machen Sie eine Strecke von 75 m frei, bevor
Sie umkehren und zurtickgehen. Nehmen Sie den
Kraftstoffkanister mit sich, wahrend Sie fortfahren.

+ Bewegen Sie sich in eine Richtung, wo Sie nicht
mehr als nétig Uber Graben und Hindernisse gehen
missen.

* Bewegen sich in eine Richtung, wo der Wind
die geschnittene Vegetation in den bereits
freigeschnittenen Bereich fallen Iasst.

+ Bewegen Sie sich den Hangen entlang, nicht auf
und ab.

Klingenstoll

Bei einem KlingenstoR bewegt sich das Produkt schnell
und kraftvoll zur Seite. Ein KlingenstoR tritt auf, wenn
die Grasklinge oder die Sageklinge auf ein Objekt trifft,
das nicht geschnitten werden kann. Ein KlingenstoR
kann das Produkt oder den Bediener in alle Richtungen
schleudern. Es besteht eine Verletzungsgefahr fir den
Bediener und andere Personen.

Das Risiko erhoht sich in Bereichen, wo das
geschnittene Material nicht leicht zu erkennen ist.

Schneiden Sie nicht mit dem Bereich der Klinge, der
in Schwarz dargestellt ist. Ein Klingensto3 kann durch
die Geschwindigkeit und die Bewegung der Klinge
verursacht werden. Die Gefahr erhdht sich mit der
Starke des Astes, der geschnitten wird.
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So schneiden Sie Gras mit einer Grasklinge
frei

1. Halten Sie Ihre FiiRe wéhrend des Betriebs des
Geréts fern. Stellen Sie sicher, dass Sie fest auf dem
Boden stehen.

2. Stellen Sie die Stltzkappe leicht auf den Boden.
Dadurch wird verhindert, dass die Klinge den Boden
berhrt.

3. Machen Sie seitliche Bewegungen von rechts
nach links fiir einen klaren Schnitt. Verwenden
Sie die linke Seite der Klinge zum Schneiden
(Klingenbereich zwischen 8 und 12 Uhr).

So trimmen Sie Gras

1. Halten Sie den Trimmerkopf nah tGber dem Boden
und neigen Sie ihn dabei etwas. Driicken Sie den
Trimmerfaden nicht in das Gras.

ik
\\ VWA v /‘(M\\V" TR

4. Neigen Sie die Klinge nach links, wenn Sie Gras
beseitigen.

Hinweis: Das Gras sammelt sich in einer Linie.

5. Fur die Rickholbewegung machen Sie eine seitliche
Bewegung von links nach rechts.

6. Arbeiten Sie rhythmisch.

7. Bewegen Sie sich nach vorn und halten Sie die
FlRe fest auf dem Boden.

8. Motor stoppen.

9. Nehmen Sie das Gerat aus der Klammer am
Kabelbaum.

10. Stellen Sie das Geréat auf dem Boden ab.
11. Sammeln Sie das Schnittgut auf.

So schneiden Sie frei

\ WW IO AUARNY

So erzielen Sie die besten Ergebnisse:

* Halten Sie den Trimmer so, dass sich der
Trimmerkopf direkt Gber dem Boden befindet.

* Neigen Sie den Trimmerkopf leicht.

* Lassen Sie das Ende des Trimmerfadens den Boden
um Objekte herum beriihren.

2. Verringern Sie die Lange des Trimmerfadens um
10-12 cm.

3. Senken Sie die Motordrehzahl, um das Risiko,
Pflanzen zu beschadigen, zu verringern.

4. Arbeiten Sie mit 80 % Gas, wenn Sie Gras in der
Nahe von Objekten schneiden.

(N WA AN

e

So schneiden Sie das Gras

1. Stellen Sie sicher, dass der Trimmerfaden beim
Schneiden parallel zum Boden lauft.

\\WMM\M IO ARAN Y 1, LW{W/

2. Driicken Sie den Trimmerkopf nicht auf den
Boden. Der Boden und das Gerat kénnten dadurch
beschadigt werden.

3. Der Trimmerkopf sollte nicht durchgangig den Boden

beriihren, da sonst der Trimmerkopf beschadigt
werden kann.
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4. Arbeiten Sie mit Vollgas, wenn Sie das Gerat beim
Mahen von einer Seite zur anderen bewegen.

So blasen Sie Gras fort

Der Luftstrom aus dem rotierenden Trimmerfaden kann
verwendet werden, um Gras zu entfernen.

1. Halten Sie den Trimmerkopf und seinen
Trimmerfaden parallel zum Boden und tber dem
Boden.

Geben Sie Vollgas.

3. Bewegen Sie den Trimmerkopf von einer Seite zur
anderen und blasen Sie das Gras fort.

WARNUNG: Reinigen Sie die
Trimmerkopfabdeckung jedes Mal,

wenn Sie einen neuen Trimmerfaden
zusammenbauen, um Unwucht und
Vibrationen in den Griffen zu vermeiden.
Sie sollten auch die anderen Teile des
Trimmerkopfs Uberpriifen und bei Bedarf
reinigen.

Wartung

WARNUNG: Lesen Sie vor dem
Reinigen, Reparieren oder der Wartung des

Gerats das Kapitel tber Sicherheit, und
machen Sie sich damit vertraut.

Einleitung

WARNUNG: vor der Durchfiihrung

von Wartungsarbeiten missen Sie

die Sicherheitsinformationen lesen und
verstehen.

Wartungsplan

Nachstehend sind die am Geréat vorzunehmenden
Wartungsmafnahmen aufgelistet. Die meisten Schritte
sind beschrieben unter Wartung auf Seite 73

Hinweis: Der Bediener darf nur die Wartungs-
und Servicearbeiten ausfiihren, die in dieser
Bedienungsanleitung beschrieben sind. GroRere
Eingriffe sind von einer autorisierten Servicewerkstatt
auszufiihren.

Wartung Taglich | Wochent | s natiich
lich

Reinigen Sie die AuRenflache. X

Kontrollieren Sie, ob Gashebelsperre und Gashebel ordnungsgemaf funktionie- X

ren.

Kontrollieren Sie, ob der Stoppschalter ordnungsgemaf funktioniert.

Vergewissern Sie sich, dass die Schneidausriistung im Leerlauf nicht rotiert.

Reinigen Sie den Luftfilter. Tauschen Sie ihn bei Bedarf aus.

Uberpriifen Sie den Schutz der Schneidausriistung auf Beschadigung und Ris-

se. Tauschen Sie den Schutz aus, wenn er Schlagen ausgesetzt war oder Risse X

aufweist.

Uberpriifen Sie den Trimmerkopf auf Beschadigung und Risse. Tauschen Sie X

ihn bei Beschadigung aus.

Vergewissern Sie sich, dass alle Schrauben und Muttern fest angezogen sind. X

Untersuchen Sie den Motor, den Kraftstofftank und die Kraftstoffleitungen auf %

Undichtigkeiten.
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Wartung

Téglich

Wdchent-
lich

Monatlich

Reinigen Sie das Kihlsystem.

X

Uberpriifen Sie die Startvorrichtung und das Startseil auf Beschédigungen.

X

Uberpriifen Sie die Vibrationsdampfer auf Beschadigungen und Risse.

Reinigen Sie die Zlindkerze aulRerlich. Entfernen Sie die Ziindkerze und prifen
Sie den Elektrodenabstand. Stellen Sie den Elektrodenabstand auf den richtigen
Abstand ein (siehe Technische Angaben auf Seite 78) oder tauschen Sie die
Zindkerze aus. Stellen Sie sicher, dass die Zundkerze eine sog. Funkentstdrung
hat.

Reinigen Sie den Vergaser von auften und den Bereich um ihn herum.

Stellen Sie sicher, dass das Winkelgetriebe zu 3/4 mit Schmiermittel gefiillt ist.
Verwenden Sie bei Bedarf ein Spezialfett zum Befiillen.

Reinigen Sie das Funkenféangernetz des Schalldampfers oder tauschen Sie es
aus (gilt nur fir Schalldampfer ohne Katalysator).

Untersuchen Sie den Kraftstofffilter auf Verschmutzungen und den Kraftstoff-
schlauch auf Risse oder andere Schaden. Tauschen Sie sie bei Bedarf aus.

Kontrollieren Sie alle Kabel und Anschliisse.

Kontrollieren Sie Kupplung, Kupplungsfedern und Kupplungstrommel auf Ver-
schleil’. Lassen Sie die Bauteile bei Bedarf von einer autorisierten Servicewerk-
statt austauschen.

Tauschen Sie die Ziindkerze aus. Stellen Sie sicher, dass die Ziindkerze eine
sog. Funkentstérung hat.

Kontrollieren und reinigen Sie das Funkenféangernetz des Schalldampfers (gilt
nur fur Schalld@mpfer ohne Katalysator).

So stellen Sie die Leerlaufdrehzahl ein a) Drehen Sie die Leerlaufdrehzahlschraube
im Uhrzeigersinn, bis die Schneidausriistung

lhr Husqvarna Gerat wurde gemaR Spezifikationen zur beginnt, sich zu drehen.

Reduzierung schadlicher Abgase hergestellt.

1. Stellen Sie sicher, dass der Luftfilter sauber ist und
der Luftfilterdeckel befestigt wurde, bevor Sie die
Leerlaufdrehzahl einstellen.

2. Stellen Sie die Leerlaufdrehzahl mit der zugehorigen
Leerlaufdrehzahlschraube ein. Diese ist mit der
Markierung ,T* versehen.

b) Drehen Sie die Leerlaufdrehzahlschraube gegen
den Uhrzeigersinn, bis die Schneidausriistung

stehen bleibt.

WARNUNG: wenn die

Schneidausristung nicht stoppt,
wahrend Sie die Leerlaufdrehzahl
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anpassen, wenden Sie sich an lhren
Servicehandler. Verwenden Sie das
Gerat erst wieder, wenn es richtig
eingestellt oder repariert ist.

3. Die Leerlaufdrehzahl ist richtig eingestellt, wenn
der Motor in allen Stellungen gleichmaRig lauft.
Die Leerlaufdrehzahl muss niedriger sein als die
Drehzahl, bei der sich die Schneidausriistung zu
drehen beginnt.

Hinweis: siehe Technische Angaben auf Seite 78
fur die empfohlene Leerlaufdrehzahl.

Wartung des Schalldampfers

Der Schalldampfer hat die Aufgabe, den Gerauschpegel
zu dampfen und die Abgase vom Bediener wegzuleiten.

Katalysator kdnnen wahrend des Betriebs
sehr heill werden und bleiben auch einige
Zeit nach dem Abstellen des Produkts heil3.
Dies gilt auch fur den Leerlaufbetrieb. Wenn
Sie das Gerét beriihren, kann dies zu
Verbrennungen fihren. Denken Sie auch an
die Brandgefahr.

c WARNUNG: Schalldampfer mit

1. Schalten Sie das Gerét aus, und lassen Sie es
abkuhlen.

2. Entfernen Sie die Abdeckung am Schalldampfer.

3. Entfernen Sie die Schraube zur Befestigung des
Funkenfangernetzes.

ACHTUNG: weist das

Funkenfangernetz Schaden auf, muss es
ausgewechselt werden. Benutzen Sie das
Gerat nicht, wenn das Funkenfangernetz auf
dem Schalldampfer fehlt oder defekt ist.

A
A

ACHTUNG: wenn das

Funkenfangernetz haufig verstopft ist,

kann dies ein Zeichen dafiir sein, dass

der Katalysator nicht einwandfrei arbeitet.
Lassen Sie den Schalldampfer von lhrem
Servicehandler kontrollieren. Ein verstopftes
Funkenfangernetz kann zu Uberhitzung
fuhren, wodurch Schaden an Zylinder und
Kolben entstehen kénnen.

Kihlsystem

Das Gerat ist mit einem Kuhlsystem ausgestattet, um
die Betriebstemperatur so gering wie méglich zu halten.

Reinigen Sie die Bauteile des Kihlsystems wochentlich
mit einer Blrste, bei raueren Bedingungen auch
haufiger. Eine Verschmutzung oder Verstopfung des
Kihlsystems fiihrt zur Uberhitzung des Gerétes,
wodurch Zylinder und Kolben beschéadigt werden.

Das Kihlsystem besteht aus folgenden Teilen:

Lufteinlass in der Startvorrichtung.
Geblasefligel des Schwungrads.
Kihlrippen des Zylinders.
Zylinderdeckel.
Schallddmpferabdeckung.
Auspuffstitze.

Al

4. Reinigen Sie das Funkenféngernetz bei Verstopfung
bzw. wechseln Sie es bei Schaden aus.

So Uberpriifen Sie die Ziindkerze

c ACHTUNG: verwenden Sie stets

den vom Hersteller empfohlenen
Zindkerzentyp! Die Verwendung eines
falschen Zindkerzentyps kann zu Schaden
am Gerét flhren.
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+  Uberpriifen Sie die Ziindkerze, wenn der Motor
nur schwache Leistung bringt, sich nur schwer
starten lasst oder im Leerlauf nicht ordnungsgeman
funktioniert.

* Wenn Sie diese Anweisungen befolgen, verringern
Sie die Gefahr von unerwiinschtem Material an den
Elektroden der Ziindkerze:

a) Stellen Sie sicher, dass die Leerlaufdrehzahl
richtig eingestellt ist.

b) Vergewissern Sie sich, dass das
Kraftstoffgemisch korrekt ist.

c) Vergewissern Sie sich, dass der Luftfilter sauber
ist.

« Ist die Ziindkerze verschmutzt, so ist sie zu reinigen;
gleichzeitig ist zu priifen, ob der Elektrodenabstand
korrekt ist, siehe Technische Angaben auf Seite 78.

* Tauschen Sie die Ziindkerze bei Bedarf aus.

Luftfilter

Befreien Sie den Luftfilter von Staub und Schmutz,
um ihn sauber zu halten und folgende Probleme zu
vermeiden:

* Fehlfunktionen des Vergasers.

* Probleme beim Starten des Geréts.

* Leistungsminderung.

« Erhohter Verschleil von Motorteilen.

¢ Zu hoher Kraftstoffverbrauch.

Reinigen des Lulftfilters

c ACHTUNG: Ein beschadigter, stark

verschmutzter oder mit Kraftstoff getrankter

Luftfilter muss immer ausgetauscht werden.
Reinigen Sie den Luftfilter regelmafRig von Staub und
Schmutz. Dies verhindert Fehlfunktionen des Vergasers,
Probleme beim Anlassen, einen Leistungsverlust des
Motors, einen Verschleil der Motorteile und einen
hoheren Kraftstoffverbrauch als gewdhnlich.

Wenn Sie einen Luftfilter lange verwenden, kann er
nicht mehr vollsténdig gereinigt werden. Tauschen Sie
den Luftfilter regelmaRig gegen einen neuen aus. Siehe
Wartungsplan auf Seite 73.

1. Bewegen Sie den Drosselhebel nach oben, um die
Drosselluftklappe zu schlieRen.

3. Reinigen Sie die Luftfilter mit warmer Seifenlauge.

4. Tauschen Sie die Luftfilter aus, falls sie nicht
vollstédndig gereinigt werden kdnnen. Ersetzen Sie
einen beschéadigten Luftfilter in jedem Fall.

5. Reinigen Sie die Innenseite des Luftfilterdeckels.
Verwenden Sie dazu Druckluft oder eine Blrste.

6. Prifen Sie die Gummidichtung am Luftfilter.
Tauschen Sie den Luftfilter aus, wenn die
Gummidichtung beschéadigt ist.

7. Achten Sie darauf, dass der Luftfilter trocken ist,
bevor Sie ihn wieder einbauen.

Winkelgetriebe

Das Winkelgetriebe ist ab Werk mit der richtigen Menge
Fett geflllt. Aber, bevor Sie das Geréat verwenden,
stellen Sie sicher, dass das Winkelgetriebe zu 3/4

mit Schmiermittel gefillt ist. Verwenden Sie Husqvarna
Spezialfett.
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2. Scharfen Sie alle Kanten der Grasmesser und
-klingen gleichméRig, um das Gleichgewicht zu
erhalten.

Das Fett im Getriebegehause muss
Reparaturen gewechselt zu werden.

nur bei evtl.

So scharfen Sie Grasmesser und

Grasklingen

1. Scharfen Sie Grasmesser und Grasklingen mit einer

einhiebigen Flachfeile.

Fehlerbehebung

Fehlersuche

Fehlstart

Priifung Magliche Ursa-
che

Lésung

Start-/Stopp- Stopp-Position
Schalter

Stellen Sie den Start-/Stopp-Schalter in die Startposition.

Starterklinken | Eingerastete

Stellen Sie die Starterklinken ein oder tauschen Sie sie aus.

Starterklinken

Reinigen Sie den Bereich um die Starterklinken.

Wenden Sie sich an einen zugelassenen Servicehandler.

Kraftstofftank Falsche Kraft-
stoffsorte.

Entleeren Sie den Behalter und verwenden Sie den richtigen Kraftstoff.

Vergaser Einstellung der
Leerlaufdreh-
zahl

Stellen Sie die Leerlaufdrehzahl mit der T-Schraube ein.

Zindung (ohne | Die Zindkerze

Stellen Sie sicher, dass die Ziindkerze sauber und trocken ist.

Funken) ist verschmutzt
oder feucht.
Falscher Ab- Reinigen Sie die Ziindkerze. Priifen Sie, ob der Elektrodenabstand korrekt ist.
stand der Stellen Sie sicher, dass die Ziindkerze eine sog. Funkentstérung hat.
Ziindkerzen Den korrekten Elektrodenabstand finden Sie in den technischen Daten.
Zundkerze Zindkerze sitzt | Ziehen Sie die Zindkerze fest.
lose.

Kraftstofffilter Verstopfter
Kraftstofffilter.

Tauschen Sie den Kraftstofffilter aus.
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Motor startet, lauft aber nicht weiter

Priifung

Mégliche Ursa-
che

Lésung

Kraftstofftank

Falsche Kraft-
stoffsorte.

Entleeren Sie den Behalter und verwenden Sie den richtigen Kraftstoff.

Vergaser

Der Motorleer-
lauf funktioniert
nicht ordnungs-
geman.

Wenden Sie sich an Ihren Servicehandler.

Luftfilter

Verstopfter
Luftfilter.

Reinigen Sie den Luftfilter.

Kraftstofffilter

Verstopfter
Kraftstofffilter.

Tauschen Sie den Kraftstofffilter aus.

Transport und Lagerung

* Verstauen Sie die Ausristung sicher wahrend .
des Transports zur Vermeidung von Schaden und

Unfallen.

» Lagern Sie Gerat und Ausristung an einem
trockenen und frostsicheren Ort.

* Reinigen Sie das Gerét.
* Tauschen oder reparieren Sie beschadigte

Verwenden Sie die richtige Schutzabdeckung auf

dem Gerat, um Feuchtigkeitsstau zu vermeiden.

« Befestigen Sie das Gerét sicher wahrend des
Transports.

« Beilangerer Lagerung des Gerats missen Sie den

Kraftstofftank entleeren.

Komponenten.
Technische Angaben
Technische Daten
| 525RX Mark II 525RXT Mark Il
Motor
Hubraum, cm3 25,4 25,4
Leerlaufdrehzahl, U/min 3000 3000
Drehzahl der Abtriebswelle, U/min 6500/7500 6500/7500
Katalysatorschalldampfer Ja Ja

Motorhdchstleistung nach ISO 8893, kW/PS bei U/min

1,0/1,34 bei 8500

1,0/1,34 bei 8500

Ziindanlage

Zindkerze Husqvarna HQT-2 Husqvarna HQT-2
Elektrodenabstand, mm 0,5 0,5

Kraftstoff- und Schmiersystem

Fillmenge Kraftstofftank, (I/cm?3) 0,66/660 0,66/660
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525RX Mark |1 525RXT Mark Il
Gewicht
Gewicht, kg 55 58
Gerauschemissionen 7
Schallleistungspegel, gemessen, dB (A) 106 106
Schallleistungspegel, garantiert LWA, dB (A) 108 108
Schallpegel
Aquivalenter Schalldruckpegel am Ohr des Anwenders,
gemessen gemaR EN ISO 11806 und 1SO 22868 8
Ausgestattet mit Trimmerkopf (Original), dB (A) 94 94
Ausgestattet mit Grasklinge (Original), dB (A) 94 96
Vibrationspegel
Aquivalente Vibrationspegel (@nv,eq) an den Griffen, ge-
messen geméaR EN ISO 11806 und ISO 22867°
Ausgestattet mit Trimmerkopf (Original), links/rechts, 2,3/1,8 2,3/1,8
m/s?
Ausgestattet mit Grasklinge (Original), links/rechts, m/s2 | 2,0/2,5 2,0/2,5

Zubehor

Zubehor

Zugelassenes Zubehoér

Art des Zubehors

Schutz fiir die Schneidausriistung,
Teile-Nr.

77-15)

gen haben die Teilenummer 531 07

Grasklinge/Grasmesser Gras 255-4 1" (9 255, 4 Zahne) 588 11 79-01
Grasklinge 255-3 (@ 255, 3 Zéhne) | 588 11 79-01
Kunststoffklingen Tricut @ 300 mm (Separate Klin- 588 11 79-01

7 Umweltbelastende Geréuschemissionen, gemessen als Schallleistung (Lwa) geméaR EG-Richtlinie
2000/14/EG. Der aufgezeichnete Schallleistungspegel fiir das Gerat wurde unter Verwendung der originalen
Schneidausriistung mit dem héchsten Pegel gemessen. Der Unterschied zwischen garantiertem und gemes-
senem Schallleistungspegel besteht darin, dass beim garantierten Schallleistungspegel auch eine Streuung
im Messergebnis und Variationen zwischen verschiedenen Geraten desselben Modells gemaR der Richtlinie

2000/14/EG berlicksichtigt werden.
chung) von 1 dB (A).

chung) von 1 m/s2.

Berichten zufolge liegt der Schalldruckpegel normalerweise bei einer Ausbreitungsklasse (Standardabwei-

Berichten zufolge liegt der Vibrationspegel normalerweise bei einer Ausbreitungsklasse (Standardabwei-
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Zugelassenes Zubehor Art des Zubehdrs Schutz fiir die Schneidausriistung,
Teile-Nr.

Trimmerkopf T25 (Faden mit @ 2,0 — 2,7 mm) 588 54 37-01/588 11 79-01
T35, T35x (T 2,4-3,0 mm Kabel) 588 54 37-01/588 11 79-01
Superauto Il 588 54 37-01/588 11 79-01
Metalllegierung (bis zu @ 2,4 mm Ka- | 588 54 37-01/588 11 79-01
bel)
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Konformitatserklarung

EU-Konformitatserklarung

Die Husqvarna AB, SE-561 82 Huskvarna, Schweden,
Tel.: +46-36-146500, erklart in alleiniger Verantwortung,
dass das Gerat:

Beschreibung Motorsensen

Marke Husqgvarna

Typ/Modell 525RX Mark 1, 525RXT Mark Il
Identifizierung Seriennummern ab 2023

die folgenden EU-Richtlinien und -Verordnungen erfiillt:

Verordnung Beschreibung
2006/42/EG »,Maschinenrichtlinie”
2014/30/EG LEMV-Richtlinie”
Luber umweltbelastende Geraduschemissionen von zur Verwendung im Freien vorgesehenen
2000/14/EG .. L
Geréaten und Maschinen
2011/65/EG »Zur I?escbrankung der Verwendung bestimmter geféhrlicher Stoffe in Elektro- und Elektron-
ikgeraten
und dass die folgenden Normen und/oder technischen Stefan Holmberg, R&D Director, Technology
Daten angewendet werden: EN ISO 12100:2021, Management, Husqvarna AB

CISPR12:2007+A1:2009, EN ISO 14982:2009, EN ISO
11806-1:2011, EN IEC 63000:2018

RISE SMP Svensk Maskinprovning AB, Box 7035,
SE-750 07 Uppsala, Schweden, hat die freiwillige
Typenprifung fir Husqvarna AB ausgefiihrt.
Zertifikatsnummer: SEC/22/2574

RISE SMP Svensk Maskinprovning AB, Box 7035,
SE-750 07 Uppsala, Schweden, hat das Einverstandnis
mit Anhang V der Richtlinien des Rates 2000/14/EG
ebenfalls bestatigt.

Verantwortlich fur die technische Dokumentation

Informationen zu Gerduschemissionen finden Sie unter
Technische Angaben auf Seite 78.

Huskvarna, 2022-06-08
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